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Taschenuhren

Terminauktion
30. November 2023 - 10. Dezember 2023

THOMAS PORTHOUSE

Lot 529 | Startpreis inkl. Aufgeld: 8.000 €

for GEORGE DOTY komplizierte, schwere
Savonette Taschenuhr. 2. Hälfte 19. Jh.

Auktionsliste

ONLINE
ONLYONLY



Highlights dieser Auktion

Alle Artikel mit Fotos unter www.eppli.com

ERWIN SATTLER Taschenuhr Limitiert 07/50. 
Aus 2017.

Gehäuse Silber 835 rhodiniert. Handaufzugswerk. Minerva Werk 
von 1921. Gute Gangwerte, Protokoll anbei. Ziff erblatt weiß, Regu-
latoranzeige. Taschenuhrenkette 26cm in 925 Silber mit Feder-
ring. Kauf 10/2017 bei Juwelier E.Kutter in Stuttgart. Neupreis lag 
bei €12.900.-. Umkarton, Lederschutzhülle für Taschenuhr und 
Versicherungsbestätigung 10/2018 anbei. Durchmesser ca. 61 mm 
ohne Krone.

Lot 559  |  Startpreis inkl. Aufgeld 4.800 €

BOVET museale off ene Taschenuhr. Frankreich, 

2. Hälfte 19. Jh.
Vergoldet. Rücksprungdeckel mit polychromem Emaille-Blütenmotiv.
Gehäuserand, Pendant und Bügel beidseitig mit Halbperlen besetzt.
Graviertes Werk mit Duplex-Hemmung, direkter Zentralskeunde, ske-
lettierter Unruhkloben und Räderbrücke, Unruh mit Ausgleichsgewich-
ten und Werkverglasung. Weißes Emaille-Ziff erblatt mit eleganten 
römischen Ziff ern, gebläute Stahlzeiger. Passender vergoldeter Auf-
zugsschlüssel anbei, ebenfalls beidseitig mit emailliertem Blütenmotiv.

Lot 577 |  Startpreis inkl. Aufgeld 6.800 €

ULYSSE BRETING 

Chronometer Savonette Taschenuhr.

Roségold 18K, inkl., beide Deckel kanneliert, Sprungdeckel mit gro-
ßem Monogramm „SO“. Vergoldetes Brücken-Handaufzugwerk mit 
Ankerhemmung, 10 Lagersteinen, großer Bimetall-Unruh, gebläute 
Breguet-Spirale, Aufzugsräder mit Wolfsverzahnung, funktionsfähig. 
2-teiliges weißes Emaille-Ziff erblatt mit schwarzen römischen Stun-
denziff ern und roter Minuterie. Durchmesser ca. 50mm ohne Krone.

Lot 532 |  Startpreis inkl. Augeld: 4.000 €

MARTIN & CO Cheltenham große, schwere 
englische Halbsavonette Taschenuhr.

Gelbgold 18K, inkl. Staubdeckel, Gehäusenummer 463805, Sprung-
deckel mit Sichtfenster und emallierten römischen Ziff ern. 
Vergoldetes Handaufzugwerk mit 3/4 Platine, Spitzzahnanker-
hemmung, Bimetallunruh, gebläute Breguet-Spirale, verschraubten 
Chatons, gebläuten Schrauben, funktionsfähig. Durchmesser 
ca. 55mm ohne Krone.

Lot 557 |  Startpreis inkl. Aufgeld 5.000 €



INHALT

Bitte beachten Sie, dass Aufrufpreis und 
Zuschlagpreis bei EPPLI immer Endpreise sind, 
also inklusive Aufgeld.

Die Objekte sind mit Fotos auf WWW.EPPLI.COM online 
verfügbar und können ca. 8 Tage vor der Auktion im

EPPLI AUKTIONSHAUS in der Bärenstraße 6+8 besichtigt 
werden.

Taschenuhren Los 500 - 
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500 1093186 OTTO SCHLAGETER 14K Savonette Taschenuhr.
14K Gelbgoldgehäuse mit goldenem Staubschutzdeckel und 14K
Gelbgold Bierzipfel am Samtband. Seriennr. 15796.
Handaufzugswerk in funktionstüchtigen Zustand. Emailliertes
Zifferblatt mit arabischen Ziffern und kleiner Sekunde. In gutem
Zustand mit altersgemäßen Tragespuren. Uhrenbox von Hanns R.
Rothmüller in München anbei. Durchmesser ca. 49 mm ohne Krone.

| OTTO SCHLAGETER 14k savonette pocketwatch. 14K yellow gold
case with a gold dust cover and 14K yellow gold beer tip on a velvet
strap. Serial no. 15796. Manual winding movement in working
condition. Enamelled dial with Arabic numerals and small seconds. In
good condition with signs of wear commensurate with age. Watch
box from Hanns R. Rothmüller in Munich attached. Diameter approx.
49 mm without crown.
84,50g,

1.400,00 €

501 1100212 ELGIN NATL. WATCH CO. "Up/Down" seltene Eisenbahner
Taschenuhr. Ca. 1912.
Vergoldet, Deckel verschraubt. Vernickeltes Handaufzug-Werk Kal.
B.W. Raymond 391 mit 3/4-Platine, Ankerhemmung, 21
Lagersteinen, Minutenrad in Gold, verschraubte Gold-Chatons,
bimetallische Kompensationsunruh, gebläute Breguet-Spirale,
Feinregulierung, funktionsfähig. 3-teiliges weißes Emaille-Zifferblatt
mit schwarzen arabischen Stundenziffern und roter Minuterie,
Gangreserveanzeige bei 12 Uhr, Haarrisse, ausgebessert am Rand
zw. 3 und 4 Uhr, gebläute Stahlzeiger. Guter Zustand. Durchmesser
ca. 52mm ohne Krone.

| ELGIN NATL. WATCH CO. "Up/Down" rare railroad pocket watch.
Approx. 1912. Gold-plated, lids screwed. Nickel-plated manual wound
movement cal. B.W. Raymond 391 with three-quarter plate, lever
escapement, 21 jewels, center wheel in gold, screwed gold chatons,
bimetallic compensation balance, blued Breguet hairspring, fine
adjustment, working. Three piece white enamel dial with black arabic
and red minute track, power reserve display at 12 o'clock, hairline
cracks, touched up on the edge between three and four o'clock,
blued steel hands. Good condition. Diameter approx. 52mm without
crown.
95,40g,

1.000,00 €
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502 1100483 J. M. FRENCH antike offene Taschenuhr Schlüsselaufzug.
18K Gold mit goldenem Staubdeckel. Staubdeckel beschriftet "Demi
CHRONOMETRE". Gehäuse Nr. 34209. Schlüsselaufzugswerk,
Durchbrochen gearbeitet mit Kompensationsunruh und gebläuten
Schrauben, funktionstüchtig. Emailliertes weißes Zifferblatt, teils mit
abplatzern am Rand, römischen Ziffern und kleiner Sekunde.
Beschriftet "J. M. French Royal Exchange London 9". Glas verkratzt.
Gebraucht, sichtbare Tragespuren am Gehäuse, Zifferblatt und Glas.
Aufzugschlüssel anbei. Durchmesser ca. 47,5mm.

| J. M. FRENCH antique open face pocket watch with key winding.
18K gold with gold dust cover. Dust cover labeled "Demi
CHRONOMETRE". Case No. 34209. Key wind movement, pierced
with compensation balance and blued screws, in working order.
Enamelled white dial, partially chipped at the edge, Roman numerals
and small second. Inscribed "J.M. French Royal Exchange London
9". glass scratched. Used, visible signs of wear on the case, dial and
glass. Winding key enclosed. Diameter approx. 47.5mm.
72,00g,

850,00 €

503 1100146 WALTHAM Savonette Taschenuhr "Schwalbe". Ca. 1917.
Gelbgold 14K, inkl. Staubdeckel, allseitig sehr schön graviert, Deckel
mit Schwalbenmotiv. Vernickeltes Handaufzugwerk Kal. 220 mit
3/4-Platine, Ankerhemmung, 15 Lagersteinen, Minutenrad in Gold,
bimetallische Kompensationsunruh, gebläute Breguet-Spirale,
Feinregulierung, funktionsfähig. 2-teiliges weißes Emaille-Zifferblatt
mit arabischen Ziffern, leichter Haarriss bei 4 Uhr, gebläute
Stahlzeiger. Sehr guter Zustand, leichte Gebrauchsspuren am
Gehäuse. Durchmesser ca. 45,5mm ohne Krone.

| WALTHAM hunter case pocket watch "Swallow". Ca. 1917. Yellow
gold 14K, incl. dust lid, very nicely engraved, lids with Swallow motif.
Nickel-plated manual wound movement cal. 220 with three quarter
plate, lever escapement, 15 jewels, center wheel in gold, bimetallic
compensation balance, blued Breguet-hairspring, fine-adjustment,
working. Two-piece white enamel dial with arabic numerals, small
hairline crack at 4 o'clock, blued steel hands. Very good condition,
light signs of wear on the case. Diameter approx. 45.5mm without
crown.
62,50g,

1.100,00 €
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505 1099568 JA. STEPHEN TRAVES antike Spindeltaschenuhr ca. 1798.
Sterling Silber Gehäuse und Umgehäuse, London, Hersteller James
Richards 1798. Spindeluhrwerk, funktionstüchtig. Keine Schlüssel
anbei. Weißes Zifferblatt, römische Ziffern. Handbemalt mit
Schaufelraddampfer-Motiv. In gutem Zustand, leichte Dellen im
Gehäuse und Umgehäuse. Durchmesser ca. 50 mm, mit Umgehäuse
ca. 56 mm.

| JA. STEPHEN TRAVES antique spindle pocket watch from approx.
1798. Sterling silver case and outer case, London, maker James
Richards 1798. Verge movement, in working order. No keys included.
White dial, Roman numerals. Hand-painted with a paddle steamer
motif. In good condition, slight dents in the case and outer case.
Diameter approx. 50 mm, with casing approx. 56 mm.
146,60g,

600,00 €

506 1099645 JOHN WORK London antike Spindeltaschenuhr mit Repousse
Umgehäuse, ca. 1820.
Sterlingsilber Gehäuse. Vergoldetes Spindeluhrwerk, florale
Verzierung auf dem Kloben, in funktionsfähigem Zustand. Kein
Aufzugsschlüssel anbei. Emailliertes weißes Zifferblatt mit römischen
Ziffern, kleine abplatzer an der Ziegeraufnahme. Stundenzeiger wohl
ersetzt worden. Umgehäuse mit kleinem Loch auf der Rückseite.
Guter Zustand, dem alter entsprechend Gebrauchsspuren.
Durchmesser ca. 42 mm, 50 mm mit Umgehäuse.

| JOH N WORK London atique spindle pocketwacth with repousse
outer case, approx. 1820. Sterling silver case. Gilded verge
movement, floral decoration on the cock, in working condition. No
winding key included. Enamelled white dial with Roman numerals,
small chips on the hand mount. Hour hand probably replaced. Case
with a small hole on the back. Good condition, signs of wear
commensurate with age. Diameter approx. 42 mm, 50 mm with
surrounding case.
90,90g,

500,00 €

507 1099804 BORDIER Á PARIS seltene, antike Spindeltaschenuhr im gravierten
Gehäuse.
18K Gold. Spindeluhrwerk No. 129, mit handgesägtem und
gravierten Kloben, funktionsfähiger Zustand. Porzellanzifferblatt mit
römischen Stunden- und Minutenskala in arabischen Ziffern, kleine
Beschädigung zwichen 5 und 6 Uhr am Zifferblattrand. Stunden- und
Minutenzeiger besetzt mit Diamantrosen. Aufzugsschlüssel in 14K
Gelbgold. Gebraucht, altersgemäße Nutzungsspuren. Durchmesser
ca. 43 mm.

| BORDIER Á PARIS rare, antique spindle pocketwatch in
hand-engraved case. 18k gold. Spindle movement no. 129, with
hand-sawn and engraved cock, working condition. Porcelain dial with
Roman hour and minute scale in Arabic numerals, small damage
between 5 and 6 o'clock on the edge of the dial. Hour and minute
hands set with rose-cut diamonds. Winding key in 14K yellow gold.
Used, signs of wear commensurate with age. Diameter approx. 43
mm.
73,00g,

2.600,00 €
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508 1100239 COURVOISIER FRÉRES offene 1/4 Repetitions Taschenuhr ca. 1.
Hälfte 19. Jhdt.
18K Gelbgold inkl. Staubdeckel. Glasrand mit Rankenverzierung.
Gehäuse Nr. 38013. Mechanisches Werk mit Schlüsselaufzug
(Schlüssel nicht vorhanden), 1/4-Stunden-Repetition mit seitlicher
Schlagwerk Arretierung, vergoldetem Werk mit gebläuten Schrauben
und Zylinderhemmung in funktionsfähigem Zustand. Silbernes, fein
guillochiertes Zifferblatt mit römischen Ziffern und gebläuten Breguet
Zeigern. In gutem Zustand, altersgemäße Gebrauchsspuren.
Durchmesser ca. 46,6mm.

| COURVOISIER FRÉRES open face quarter repeater pocketwatch
approx. early 19th. century. 18K yellow gold including dust cover.
Glass edge with tendril decoration. Case No. 38013. Mechanical
movement with key wind (key is missing), 1/4 hour repeater with
repeater mechanism lock on the side, gilt movement with blued
screws and cylinder escapement in working condition. Silver, finely
engine-turned dial with Roman numerals and blued Breguet hands. In
good condition, signs of wear commensurate with age. Diameter
approx. 46.6mm.
52,80g,

1.700,00 €
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509 1082358 ELGIN hochwertige Savonette Taschenuhr im schweren
Prunkgehäuse. USA, ca. 1885.
Gold 14K, inkl. Staubdeckel, Gehäusenummer 353523, Staubdeckel
mit Widmung "From my wife, May 13-1885", Goldgewicht ca. 72g.
Gehäuse allseitig reich verziert und graviert, sehr selten in dieser
Ausführung. Handaufzug-Vollplatinenwerk Grade 144 / G.M.
Wheeler, vernickelt, 17 Lagersteine, Moseley-Feinregulierung,
bimetallische Kompensationsunruh, Breguet-Spirale, verschraubte
Gold-Chatons, sign. "Elgin Watch Co., Adjusted", Werknummer
11611201, funktionsfähig. 3-teiliges, cremefarbenes
Emaille-Zifferblatt mit römischen Ziffern und roter Minuterie, gebläute
Birnenzeiger. Sehr guter Zustand, leichte Gebrauchsspuren am
Gehäuse. Durchmesser ca. 54mm ohne Krone.

Alle Posten werden in dem Zustand verkauft, in dem sie sich zum
Zeitpunkt der Auktion befinden und die Zustandsbeschreibung kann
nicht alle Austauschteile oder Mängel beinhalten. Das Fehlen eines
Hinweises auf den Zustand eines Postens bedeutet nicht, dass das
Los frei von Mängeln, Reparaturen oder Restaurierungen ist. Aus
diesem Grund wird ausdrücklich empfohlen, die Posten persönlich zu
besichtigen.Das Uhrwerk ist zum Zeitpunkt der Katalogisierung
funktionsfähig. Das Uhrwerk wurde nicht auf Ganggenauigkeit
geprüft. Aufgrund des Alters der Uhr wird generell ein Service
empfohlen.

| ELGIN high-grade heavy hunter case pocket watch in splendid
case. USA, ca. 1885. Gold 14K, incl. dust lid, case number 353523,
dust lid with inscription "From my wife, May 13-1885", Gold weight
ca. 72g. Case lavishly decorated and engraved, very rare in this
execution. Full-plate manual-wound movement grade 144 / G.M.
Wheeler, nickel-plated, 17 jewels, Moseley-fine-adjustment,
bimetallic compensation balance, Breguet-hairspring, screwed
gold-chatons, sign. "Elgin Watch Co., Adjusted", movement number
11611201, working. 3-piece, off-white enamel dial with roman
numerals and red minute track, blued pear-shaped hands. Very good
condition, light sigsn of wear on the case. Diameter ca. 54mm without
crown.

All lots are sold „as is“ and this condition report may not specify all
mechanical replacements or defects. The absence of any reference
to the condition of a lot does not imply that the lot is without defects,
repairs or restoration. You are accordingly encouraged to view the
lots personally.The movement is in working order at the time of
cataloging. The movement has not been tested for accuracy. A
service is recommended given the age of the watch.
142,90g,

3.600,00 €
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510 1100514 OMEGA Vintage Lépine Taschenuhr ca. 1947-1950.
18K Gelbgold inkl. Staubdeckel. Staubdeckel mit Widmung graviert.
Rückdeckel monogrammiert mit "EB". Gehäuse Nr. 9447121.
Mechanisches Werk mit Kronenaufzug, Kal. 161 mit Breguet Spirale
und Kompensationsunruh, funktionsfähig. Silbernes Zifferblatt,
arabische Ziffern, kleine Sekunde und goldenen Zeigern. Guter
Zustand, minimale Gebrauchsspuren. Durchmesser ca. 47,8mm.

| OMEGA Vintage lépine pocket watch approx. 1947-1950. 18K
yellow gold including dust cover. Dust cover engraved with
dedication. Back cover monogrammed with "EB". Case No. 9447121.
Mechanical movement with crown winding, cal. 161 with Breguet
hairspring and compensation balance, working. Silver dial, Arabic
numerals, small second and gold hands. Good condition, minimal
signs of wear. Diameter approx. 47.8mm.
78,10g,

1.100,00 €

511 1100580 IWC Savonette Taschenuhr ca. 1914.
14K Gold, metall Staubdeckel. Sprungdeckel mit "ET" Monogramm.
Gehäuse Nr. 626108. Mechanisches Werk mit Kronenqaufzug. IWC
Kal. 53. Vergoldetes 3/4 Platinenwerk mit Ankerhemmung,
geschraubten Chatons, bimetallische Schraubenunruh mit
Reglageschrauben und Breguet-Spirale. Werk Nr. 552366. Emaille
Zifferblatt mit arabischen Ziffern, kleiner Sekunde und gebläuten
Zeigern. Guter Zustand, altersgemäße Gebrauchsspuren.
Durchmesser ca. 50mm.

| IWC Savonette pocket watch from approx. 1914. 14K gold, metal
dust cover. Spring cover with "ET" monogram. Case No. 626108.
Mechanical movement with crown winding. IWC cal. 53. Gold-plated
3/4 plate movement with lever escapement, screwed chatons,
bimetallic screw balance with adjustment screws and Breguet
hairspring. Movement No. 552366. Enamel dial with Arabic numerals,
small second and blued hands. Good condition, signs of wear
commensurate with age. Diameter about 50mm.
91,90g,

950,00 €
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512 1099982 VACHERON CONSTANTIN offene Taschenuhr.
Roségold 14K, inkl. Staubdeckel, Staubdeckel sign. "VACHERON &
CONSTANTIN GENÉVE", Gehäusenummer 209758, Rückdeckel mit
großem Monogramm "AM". Hochwertiges
Einzelbrücken-Handaufzugwerk, vergoldet, Deckstein für Ankerrad,
Aufzugsräder mit Wolfverzahnung, Schwanenhals-Feinregulierung,
bimetallische Kompensationsunruh, Breguet-Spirale, sign.
"VACHERON & CONSTANTIN GENEVE, 344450", funktionsfähig.
2-teiliges weißes Emaille-Zifferblatt mit arabischen Ziffern, goldene
Bregeuet-Zeiger. Sehr guter Zustand, leichte Delle am Rand bei 5
Uhr. Durchmesser ca. 50mm ohne Krone.

| VACHERON CONSTANTIN open face pocket watch. Gold 14K,
incl. dust lid, dust lid sign. "VACHERON & CONSTANTIN GENÉVE",
case number 209758, back lid with large monogram "AM".
High-grade single bridge manual wound movement, gold-plated,
endstone for escapement wheel, winding weels with wolf-teeth,
swan-neck fine-adjustment, bimetallic compensation balance,
Breguet-hairspring, sign. "VACHERON & CONSTANTIN
GENEVE344450", working. 2-piece white enamel dial with arabic
numerals, golden Breguet-hands. Very good condition, light dent on
the case rim at 5 o'clock. Diameter approx. 50mm without crown.
76,10g,

2.600,00 €

513 1100526 FATTO Savonette Taschenuhr.
14K Gold, Staubdeckel aus Metallm monogrammiert JK. Sprung-und
Rückdeckel Guillochiert. Gehäuse Nr. 700079. 3/4-Platinenwerk mit
Ankerhemmung, funktionsfähig. Goldfarbenes Zifferblatt mit
arabischen Ziffern, 24-Stunden-Anzeige, kleiner Sekunde und
gebläuten Zeigern. Guter Zustand mit altersgemäßen
Gebrauchsspuren. Durchmesser ca. 52,4 mm.

| FATTO savonette pocket watch. 14K gold, metal dust cover,
monogrammed JK. Spring and back cover guilloched. Case No.
700079. 3/4 plate movement with lever escapement, working.
Gold-colored dial with Arabic numerals, 24-hour display, small
seconds and blued hands. Good condition with signs of wear
commensurate with age. Diameter approx. 52.4 mm.
69,70g,

1.000,00 €
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514 1100413 INVICTA Savonette Taschenuhr mit Chronograph und 1/4 Repetition.
14K Gelbgold inkl. Staubdeckel. Verglastes Werk. Gehäuse Nr.
311307. Vergoldetes mechanisches Werk mit Kronenaufzug, Breguet
spirale, Ankerhemmung und geschraubten Chatons. Chronograph
und Repetition in funktionsfähigem Zustand. Emailliertes weißes
Zifferblatt mit arabischen Ziffern, zentralem Stoppsekunden-Zeiger
und kleiner Sekunde sowie Tachymeterskala. Repetitionsdrücker
wohl nicht mehr original. In gutem Zustand, altersgemäße
Gebrauchsspuren. Durchmesser ca. 58,7mm.

| INVICTA Savonette pocket watch with chronograph and 1/4
repeater. 14K yellow gold including dust cover. Movement with glass
cover. Case No. 311307. Gold-plated mechanical movement with
crown winding, Breguet spiral, lever escapement and screwed
chatons. Chronograph and repeater in working condition. Enamelled
white dial with Arabic numerals, central stop-seconds hand and small
seconds, as well as a tachymeter scale. Repeater pusher probably
not original. In good condition, signs of wear commensurate with age.
Diameter approx. 58.7mm.
127,70g,

1.800,00 €

515 1099828 DIVA antike Damen Savonette Taschenuhr.
14K graviertes Goldgehäuse mit goldenem Staubschutzdeckel.
Vorder- und Rückseite mit monogramm versehen. Gehäuse Nr.
209013. Verglastes Brückenwerk mit Genfer Streifen,
funktionstüchtig. Weißes, handbemaltes Zifferblatt mit römischen
Ziffern, arabischer Minuterie und kleiner Sekunde. Guter,
altersgemäßer Zustand mit minimalen Gebrauchsspuren. Vintage
Hartschalenetui von Breuninger anbei. Durchmesser ca. 34,8 mm.

| DIVA antique ladies´ savonette pocketwatch. 14K engraved gold
case with gold dust cover. Monogrammed front and back. Case No.
209013. Glazed bridge movement with Côtes de Genève, in working
order. White, hand-painted dial with Roman numerals, Arabic
minutes and small seconds. Good, age-related condition with minimal
signs of wear. Vintage hard case from Breuninger attached. Diameter
approx. 34.8 mm.
33,90g,

600,00 €
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516 1099928 PATEK PHILIPPE & Co. Genéve Savonette Taschenuhr für "Merrick,
Walsh & Phelps" St. Louis / Missouri.
Roségold 14K, inkl. Staubdeckel, Gehäusenummer 84790,
Staubdeckel sign. "Edmund M. Bodyman, from his mother,
September 23 - 1891", Sprungdeckel mit großem, emaillierten
Monogramm "EMB". Hochwertiges, vernickeltes
Einzelbrücken-Handaufzugwerk mit Deckstein für Ankerrad,
Bimetall-Unruh, Breguet-Spirale, Feinregulierung über Schnecke,
Aufzugsräder mit Wolfsverzahnung, Zeiteinstellung über Krone, sign.
"Patek Philippe & Co, No. 86324, Geneva", funktionsfähig. 2-teiliges
weißes Emaille-Zifferblatt mit arabischen Stundenziffern und
goldener Minuterie, sign. "Patek, Philippe & Co. Genéve", goldene
zeiger Louis XV. Guter Zustand, Deckel mit leichten Delle,
Monogramm tw. ausgebessert. Durchmesser ca. 49mm ohne Krone.

| PATEK PHILIPPE & Co. Genéve hunter case pocket watch for
"Merrick, Walsh & Phelps" St. Louis / Missouri. Rose gold 14K, incl.
dust lid, case number 84790, dust lid sign. "Edmund M. Bodyman,
from his mother, September 23 - 1891", sprung lid with large
monogram "EMB". High grade nickel plated single bridge
manual-wound movement with endstone for escapement wheel,
bimetallic balance, Breguet-hairspring, fine-adjustment via snail,
wolf-teeth winding-wheels, time-setting via crown, sign. "Patek
Philippe & Co, No. 86324, Geneva", working. Two-piece white
enamel dial with arabic hour numerals and golden minute track, sign.
"Patek, Philippe & Co. Genéve", golden hands Louis XV. Good
condition, light dings on both outer lids, monogram partly touched up.
Diameter approx. 49mm without crown.
103,30g,

3.600,00 €

517 1100409 ANONYME Savonette Damen Taschenuhr.
18K Gold inkl. Staubdeckel. Aufwendig gravierter Sprung- und
Rückdeckel mit Blüten- und Rankenmustern. Gehäuse Nr. 27520.
Brückenwerk mit Ankerhemmung, funktionsfähig. Emailliertes
Zifferblatt mit Haarrissen, römischen Ziffern und kleiner Sekunde. In
gebrauchtem Zustand. Durchmesser ca. 38,8mm.

| ANONYMOUS savonette ladies´ pocketwatch. 18K gold incl. dust
cover. Lavishly engraved spring and back cover with flower and
tendril patterns. Case No. 27520. Bridge movement with lever
escapement, working. Enamelled dial with hairline cracks, Roman
numerals and small second. In used condition. Diameter approx.
38.8mm.
51,10g,

700,00 €
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518 1100497 IWC Art Déco Lepine Taschenuhr ca. 1924-25.
14K Gold inkl. Staubdeckel. Ungravierte Kartusche auf dem
Rückdeckel. Gehäuse Nr. 854754. Mechanisches Werk mit
Kronanufzug, IWC Kal. 52 H6 mit vergoldeter 3/4 Platine und
Ankerhemmung, bimetallischer Schraubenunruh, Feinregulierung
und geschraubten Chatons, funktionsfähig. Weißes emaille
Zifferblatt, feine Haarrisse bei der 12 mit arabischen Ziffern, kleiner
Sekunde, gebläuten Zeigern und roter 24-Stunden-Anzeige.
Gebraucht, kleine Dellen auf Rückdeckel. Durchmesser ca. 50,3mm.

| IWC Art Déco lepine pocket watch approx. 1924-25. 14K gold incl.
dust cover. Unengraved cartouche on the back cover. Case No.
854754. Mechanical movement with crown winding mechanism, IWC
cal. 52 H6 with gold-plated 3/4 plate and lever escapement, bimetallic
screw balance, fine adjustment and screwed chatons, functional.
White enamel dial with fine hairline cracks at the 12, Arabic
numerals, small seconds, blued hands and red 24 hour indicator.
Used condition, small dents on the back cover. Diameter approx.
50.3mm.
73,20g,

1.100,00 €

519 1099732 DÜRRSTEIN & CO. Monopol antike offene Damen Taschenuhr .
14K Gelbgold mit Metall-Staubschutzdeckel. Rückdeckel mit
Wappen, monogrammiert. Brückenwerk mit Zylinderhemmung,
funktionsfähig. Weißes Zifferblatt mit römischen Ziffern. Gebrauchter
Zustand, kleinere Dellen am Gehäuserand. Durchmesser ca. 28,7
mm.

| DÜRSSTEIN & CO. Monopol antique open face ladies´ wristwatch.
14K yellow gold with metal dust cover. Back cover with coat of arms,
monogrammed. Bridge movement with cylinder escapement,
functional. White dial with Roman numerals. In used condition, with
small dents on the case edge. Diameter approx. 28.7 mm.
18,10g,

360,00 €

520 1099855 IWC antike Lepine Taschenuhr ca. 1915.
14K Gold, goldener Staubschutzdeckel. Vergoldetes
Handaufzugswerk, Kal 57 mit Ankerhemmung, funktionstüchtig.
Porzellanzifferbloatt mit arabischen Ziffern und
24-Stunden-Skalierung. In gebrauchtem Zustand, Dellen auf dem
Rückdeckel und dem Gehäusreand. Durchmesser ca. 52mm.

| IWC antique lepine pocket watch approx. 1915. 14K gold, gold dust
cover. Gold-plated manual wind movement, cal. 57 with lever
escapement, in working order. Porcelain dial with Arabic numerals
and 24-hour scale. In used condition, dents on the back cover and
the edge of the case. Diameter about 52mm.
81,90g,

1.100,00 €
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521 1100243 IWC Savonette Taschenuhr Art Déco ca. 1923.
14K Gold inkl. Staubdeckel. Gehäuse Nr. 836158. Mechanisches
Brückenwerk vergoldet mit Kronenaufzug, bimetallischer
Schraubenunruh mit 4 Reglageschrauben, Breguet-Spirale,
patentierte große Lager für Kron- und Sperrad, Federhaus mit
Malteserkreuz-Stellung und geschraubten Chatons. Zifferblatt mit
arabischen Ziffern kleiner Sekunde und gebläuten Breguet Zeigern.
Winzige verfärbung/korrossion bei der minuterie bei 3 Minuten.
Unpolierter, guter Erhaltungszustand mit altersgemäßen
Gebrauchsspuren. Durchmesser ca. 52,3mm.

| IWC savonette Art Déco pocketwatch from approx. 1923. 14K gold
incl. dust cover. Case No. 836158. Gold-plated mechanical bridge
movement with crown winding, bimetallic screw balance with 4
adjustment screws, Breguet hairspring, patented large bearings for
crown and ratchet wheel, barrel with Maltese cross setting and
screwed chatons. Dial with Arabic numerals, small seconds and
blued Breguet hands. Tiny discoloration/corrosion on the minuterie at
3 minutes. Unpolished, good condition with signs of wear
commensurate with age. Diameter approx. 52.3mm.
77,00g,

1.500,00 €

522 1079861 HEUER antiker Savonette Schaltrad Eindrücker Chronograph.
Gold 14K, Staubdeckel Metall. Seriennummer 59493. Handaufzug
Uhrwerk mit Schaltrad-Chronograph, Werknummer 57271,
funktionsfähig. Weißes Emaille-Zifferblatt mit arabischen Ziffern,
goldfarbene Breguet-Zeiger, gebläute Zeiger für Chronographen.
Sichtbare Gebrauchsspuren am Gehäuse, Sprungdeckel mit großem
Monogramm "SW" und Delle am Rand. Servicebeleg mit
Bilddokumentation anbei. Durchmesser ca. 53mm ohne Krone.

| HEUER antique open face column-wheel monopusher chronograph.
Gold 14K, dust cover metal. Serial number 59493. Manual wound
movement with column-wheel chronograph, movment number 57271,
working. White enamel dial with arabic numerals, golden colored
Breguet-hands, blued hands for chronograph. Visible signs of wear
on the case, front lid with large monogram "SW" and dent on the
edge. Service invoice with picture documentation enclosed. Diameter
ca. 53mm without crown.
106,40g,

2.000,00 €
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523 1099857 Savonette Taschenuhr mit Chronograph und Viertelstundenrepetition.
Roségold 14K, Staubdeckel Metall vergoldet. Vergoldetes
Handaufzugwerk mit Ankerhemmung, Schaltradchronograph und
Viertelstundenrepetition mittels Hämmer auf Tonfedern, voll
funktionsfähig, sehr schöner Klang. Weißes Emaille-Zifferblatt mit
arabischen Ziffern, goldenen und gebläute Zeiger. Gehäuse in sehr
gutem Zustand mit sehr kleinen Dellen am Rand. Durchmesser ca.
56mm ohne Krone.

| Hunter case pocket watch with Chronograph and quarter repeater.
Rose gold 14K, dust lid gold-plated metal. Gilt manaual wound
movement with lever escapement, column wheel chronograph and
quarter repeater by hammers on gongs, fully working, very nice
sound. White enamel dial with arabic numerals, golden and blued
hands. Case in very good condition with very tiny dents on the rim.
Diameter approx. 56mm without crown.
113,30g,

2.400,00 €

524 1100470 A. LANGE & SÖHNE DUF offene Taschenuhr ca. 1910-1915.
14K Gelbgold mit goldenem Staubdeckel. Gehäuse- und Werk Nr.
66145. Handaufzug-Werk mit 3/4-Platine, Goldanker- und Ankerrad,
bimetallische Kompensationsunruh, Schwanenhals-Feinregulierung,
Aufzugsräder mit doppeltem Sonnenschliff, gebläute Schrauben,
funktionsfähig. 3-teiliges, weißes Emaille-Zifferblatt mit arabischen
Ziffern, sign. "Deutsche Uhrenfabrikation, Glashütte-SA, A. Lange &
Söhne", Gold-Zeiger. Guter Zustand, altersgemäße
Gebrauchsspuren am Gehäuse. Durchmesser ca. 51mm ohne
Krone.

| DUF A. Lange & Söhne open face pocketwatch approx. 1910-1915.
14K yellow gold with gold dust cover. Case- and movement No.
66145. Manual wind movement with 3/4 plate, gold escapement and
escapement wheel, bimetallic compensation balance, swan-neck fine
adjustment, winding wheels with double sunburst decoration, blued
screws, functional. 3-piece white enamel dial with Arabic numerals,
sign. "Deutsche Uhrenfabrikation, Glashütte-SA, A. Lange & Söhne",
gold hands. Good condition, age-related signs of wear on the case.
Diameter approx. 51mm without crown.
86,30g,

2.000,00 €
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525 1099891 A. LANGE & SÖHNE DUF antike Savonette Taschenuhr, ca.
1885-1890.
14K Roségold, goldener Staubschutzdeckel. Gehäuse Nr. 20953.
Vergoldetes 3/4 Platinen Handaufzugswerk mit Ankerhemmung,
Werks Nr. 20983 in funktionsfähigem Zustand. Zifferblatt mit
arabischen Ziffern und kleiner Sekunde, goldene Zeiger in
Birnenform. In gutem Erhaltungszustand, altersgemäße
Gebrauchsspuren. Lederbeutel anbei. Durchmesser ca. 48,3mm.

| A. LANGE & SÖHNE DUF antique savonette pocketwatch, approx.
1885-1890. 14K rose gold, gold dust cover. Case No. 20953.
Gold-plated 3/4 plate manual wind movement with anchor
escapement, movement No. 20983 in working condition. Dial with
Arabic numerals and small seconds, golden pear-shaped hands. In
good condition, signs of wear commensurate with age. Leather pouch
enclosed. Diameter approx. 48.3mm.
83,90g,

2.200,00 €

526 1099882 A. LANGE & SÖHNE DUF antike schwere Savonette Taschenuhr ca.
1905-1910.
14K Roségold, goldener Staubschutzdeckel. Gehäuse- und Werk Nr.
59907. Vergoldetes 3/4 Platinenwerk, Ankerhemmung mit Goldanker
-und Ankerrad, Schwanenhals Feinregulierung. Funktionstüchtig,
Gangprotokoll anbei. Porzellan Zifferblatt mit arabischen Ziffern,
kleiner Sekunde und goldenen Zeigern. Guter Erhaltungszustand mit
altersgemäßen Gebrauchsspuren. Durchmesser ca. 53mm.

| A. LANGE & SÖHNE DUF antique heavy savonette pocketwatch
approx. 14K rose gold, gold dust cover. Case and movement No.
59907. Gold-plated 3/4 plate movement, lever escapement with gold
lever and escape wheel, swan-neck fine adjustment. Functional, rate
log attached. Porcelain dial with Arabic numerals, small seconds and
golden hands. Good condition with signs of wear commensurate with
age. Diameter approx. 53mm.
98,90g,

2.600,00 €

527 1099871 LONGINES antike Frackuhr ca. 1914-1915.
14K Gold, goldener Staubschutzdeckel. Vergoldetes Brückenwerk
mit Schwanenhalsfeinregulierung, verschraubtem Chaton und
Ankerhemmung, Longines Kal. 18.89M in funktionstüchtigem
Zustand, Gangprotokoll anbei. Silbernes Zifferblatt mit Patina,
römische Ziffern, kleine Sekunde und Stahgebläute Zeiger. Schatulle
von Georg & Ernst Püschel Juweliere in Breslau sowie Stoffetui
anbei. Guter Zustand, altersgemäße Gebrauchsspuren. Durchmesser
ca. 47,2mm.

| LONGINES antique dress pocketwatch approx. 1914-1915. 14K
gold, gold dust cover. Gold-plated bridge movement with swan-neck
fine adjustment, screwed chaton and lever escapement, Longines
cal. 18.89M in working condition, rate log attached. Silver dial with
patina, Roman numerals, small second and blued steel hands.
Casket from Georg & Ernst Püschel Juweliere in Breslau and fabric
pouch enclosed. Good condition, signs of wear commensurate with
age. Diameter approx. 47.2mm.
59,00g,

850,00 €
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528 1099876 LONGINES offene Taschenuhr inkl. Archivauszug von 1924.
18K Gelbgold, goldener Staubschutzdeckel. Gehäuse Nr. 4012032.
Brückenwerk im Genfer Schliff mit Schwanenhalsfeinregulierung,
verschraubtem Chaton und Ankerhemmung, Longines Kal. 18.89M in
funktionstüchtigem Zustand. Goldfarbenes Zifferblatt mit arabischen
Ziffern, kleiner Sekunde und Stahgebläuten Zeigern. Archivauszug
von Longines mit Erstkaufdatum am 31.12.1924 sowie Lederbeutel
anbei. Sehr guter Erhatungszustand, altersgemäße
Gebrauchsspuren. Durchmesser ca. 47,5mm.

| LONGINES open face pocket watch from 1924 with extract from the
archives. 18K yellow gold, gold dust cover. Case No. 4012032. Côtes
de Genève bridge movement with swan-neck fine adjustment,
screwed chaton and lever escapement, Longines cal. 18.89M in
working condition. Gold colored dial with Arabic numerals, small
second and blued steel hands. Extract from the Longines archive with
the date of first purchase on December 31, 1924 and a leather pouch
attached. Very good condition, signs of wear commensurate with
age. Diameter approx. 47.5mm.
58,60g,

1.500,00 €

529 1100270 THOMAS PORTHOUSE for GEORGE DOTY komplizierte, schwere
Savonette Taschenuhr. 2. Hälfte 19. Jh.
Gelbgold 18K, inkl. Staubdeckel, Gehäuse signiert "GEO. DOTY,
DETROIT, 18, 48938", Gehäuse guillochiert, Sprungdeckel mit
graviertem Adler-Motiv. Vergoldetes Werk mit Schlüsselaufzug und
3/4 Platine, Spitzzahn-Ankerhemmung, Diamant-Deckstein,
Bimetall-Unruh, gebläute Flachspirale, verschraubte Chatons,
gebläute Schrauben, sign. "Tho. Porthouse. Maker to the Admiralty.
16, Northhampton Square, London. 48938.". Weißes
Emaille-Zifferblatt mit Anzeige von insges. 3 Zeitzonen, römische
Ziffern, sign. "Made for Geo.e Doty, Detroit, Michigan", goldene
Stunden- und Minutenzeiger, gebläute Zentralsekunde. Sehr guter
Zustand. Durchmesser ca. 59mm ohne Krone.

| THOMAS PORTHOUSE for GEORGE DOTY complicated, heavy
hunter case pocket watch. 2nd half 19th century. Yellow gold 18K,
incl. dust lid, case signed "GEO. DOTY, DETROIT, 18, 48938", case
engine turned, sprung lid with engraved eagle motif. Gilt movement,
key set and wound, three quarter plate, English lever escapement,
diamond endstone, bimetallic balance, blued hairspring, screwed
chatons, blued screws, sign. "Tho. Porthouse. Maker to the
Admiralty. 16, Northhampton Square, London. 48938.". White
enamel dial with display of tot. three time zones, roman numerals,
sign. "Made for Geo.e Doty, Detroit, Michigan", golden hour and
minute hands, blued center second hand. Very good condition.
Diameter approx. 59mm without crown.
209,50g,

8.000,00 €
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530 1099823 AUDEMARS FRÉRES antike Savonette Taschenuhr.
14K Goldgehäuse mit goldenem Staubschutzdeckel. Gehäuse- und
Werk Nr. 206140. Platinenwerk mit Schwanenhals Feinregulierung
und Ankerhemmung, funktionstüchtig mit guten Gangwerten.
Protokoll anbei. Zifferblatt mit Patina, teils verblichene arabische
Ziffern und kleine Sekunde. Lederetui, nicht original, anbei.
Gebraucht, mit altersgemäßen Nutzungsspuren. Durchmesser ca.
51,2 mm.

| AUDEMARS FRÈRES antique savonette pocketwatch. 14K gold
case with gold dust cover. Case and movement No. 206140. Plate
movement with swan-neck fine adjustment and lever escapement,
functional with good rates. Protocol attached. Dial with patina,
partially faded Arabic numerals and small second. Leather case, not
original, attached. Used, with signs of wear commensurate with age.
Diameter approx. 51.2 mm.
82,00g,

1.300,00 €

531 1099719 PATEK PHILIPPE antike offene Damen Taschenuhr ca. anf. 20.
Jhdt.
14K Gelbgoldgehäuse mit Monogrammiertem Deckel und
Umhängekette in 14K Gelbgold. Staubschutzdeckel beschriftet "No.
145137, Fr. Martin Königl. Hofuhrmacher Stuttgart". Gehäuse No.
257579. Vergoldetes Brückenwerk, No. 145137 in funktionsfähigem
Zustand. Porzellanzifferblatt mit arabischen Ziffern und kleiner
Sekunde, Sekundenblatt mit Reparaturspuren. Guter Zustand,
altersgemäße Gebrauchsspuren. Original Schatulle von Patek
Philippe anbei. Durchmesser ca. 31,5 mm ohne Krone. Gesamtlänge
Kette ca. 80 cm.

| PATEK PHILIPPE antique open ladies´ pocketwatch approx. early
20 th. century. 14K Yellow Gold Case with Monogrammed Back
Cover and 14K Yellow Gold Necklace Chain. Dust cover labeled "No.
145137, Fr. Martin Königl. Hofuhrmacher Stuttgart". Case no.
257579. Gilt bridge movement, no. 145137 in working condition.
Porcelain dial with Arabic numerals and small seconds, seconds dial
with traces of repair. Good condition, signs of wear commensurate
with age. Original Patek Philippe box attached. Diameter approx. 31.5
mm without crown. Total chain length approx. 80 cm.
34,60g,

2.000,00 €
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532 1100189 ULYSSE BRETING Chronometer Savonette Taschenuhr.
Roségold 18K, inkl. Staubdeckel, Staubdeckel sign. "A fontan á
Bordeaux, Ancre, Ligne droite, Levées visibler, et dix trous en rubis,
Spiral Breguet, Balancier compensateur", beide Deckel kanneliert,
Sprungdeckel mit großem Monogramm "SO". Vergoldetes
Brücken-Handaufzugwerk mit Ankerhemmung, 10 Lagersteinen,
großer Bimetall-Unruh, gebläute Breguet-Spirale, Aufzugsräder mit
Wolfsverzahnung, signiert "Ulysse Breting, Locle Suisse",
funktionsfähig. 2-teiliges weißes Emaille-Zifferblatt mit schwarzen
römischen Stundenziffern und roter Minuterie, Haarrisse, goldene
Zeiger (nicht zusammengehörig). Guter Zustand, Deckel mit leichten
Dellen. Durchmesser ca. 50mm ohne Krone.

| ULYSSE BRETING Chronometer hunter case pocket watch. Rose
gold 18K, incl. dust lid, dust lid sign. "A fontan á Bordeaux, Ancre,
Ligne droite, Levées visibler, et dix trous en rubis, Spiral Breguet,
Balancier compensateur", both lids fluted, sprung lid with large
monogram "SO". Gilt bridge movement with lever escapement, 10
jewels, large bimetallic balance, blued Breguet hairspring, wolf teeth
winding wheels, signed "Ulysse Breting, Locele Suisse", working.
Two piece white enamel dial with black roman hours and red minute
track, hairline cracks, golden hands (not matching). Good condition,
lids with light dents. Diameter approx. 50mm without crown.
103,00g,

4.000,00 €
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533 1081191 Systéme Glashütte große, schwere Goldsavonette Taschenuhr.
Gold 14K, inkl. Staubdeckel, Gehäusenummer 21737, Staubdeckel
sign. "Systéme Glashütte, No 21737". Goldgewicht ca,. 55g.
Handaufzug-Werk mit 3/4-Platine, bimetallische
Kompensationsunruh, Breguet-Spirale, verschraubte Chatons,
Schwanenhals-Feinregulierung, sign. "Systéme Glashütte",
funktionsfähig. 2-teiliges weißes Emaille-Zifferblatt mit arabischen
Ziffern, vergoldete Louis XV.-Zeiger. Sehr guter Zustand, leichte
Gebrauchsspuren am Gehäuse, Staubdeckel mit kleiner Delle am
Rand. Durchmesser ca. 58mm ohne Krone.

Alle Posten werden in dem Zustand verkauft, in dem sie sich zum
Zeitpunkt der Auktion befinden und die Zustandsbeschreibung kann
nicht alle Austauschteile oder Mängel beinhalten. Das Fehlen eines
Hinweises auf den Zustand eines Postens bedeutet nicht, dass das
Los frei von Mängeln, Reparaturen oder Restaurierungen ist. Aus
diesem Grund wird ausdrücklich empfohlen, die Posten persönlich zu
besichtigen.Das Uhrwerk ist zum Zeitpunkt der Katalogisierung
funktionsfähig. Das Uhrwerk wurde nicht auf Ganggenauigkeit
geprüft. Aufgrund des Alters der Uhr wird generell ein Service
empfohlen.

| Systéme Glashütte heavy, large gold hunter case pocket watch.
Gold 14K, incl. dust lid, case number 21737, dust lid sign. "Systéme
Glashütte, No 21737". Gold weight ca,. 55g. Manual wound
movement with 3/4-plate, bimetallic compensation balance,
Breguet-hairspring, screwd chatons, swan-neck fine-adjustment ,
sign. "Systéme Glashütte", working. Very good condition, light signs
of wear on the case, dust lid with small dent on the edge. Diameter
ca. 58mm without crown.

All lots are sold „as is“ and this condition report may not specify all
mechanical replacements or defects. The absence of any reference
to the condition of a lot does not imply that the lot is without defects,
repairs or restoration. You are accordingly encouraged to view the
lots personally.The movement is in working order at the time of
cataloging. The movement has not been tested for accuracy. A
service is recommended given the age of the watch.
136,30g,

2.600,00 €
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534 1099859 PATEK PHILIPPE antike lepine Taschenuhr ca. 1905-1910.
18K Gold, goldener Staubschutzdeckel. Rückdeckel monogrammiert
"AJ". Gehäuse Nr. 256992. Vergoldetes Brückenwerk mit
Ankerhemmung, Werk Nr. 143786 in funktionsfähigem Zustand.
Porzellan Zifferblatt, arabsiche Ziffern und kleine Sekunde.
Stahlgebläute Zeiger. Sehr guter Erhaltungszustand mit
altersgemäßen Gebrauchsspuren. Durchmesser ca. 46,5mm.

| PATEK PHILIPPE antique lepine pocketwatch approx. 1905-1910.
18K gold, gold dust cover. Back cover monogrammed "AJ". Case No.
256992. Gold-plated bridge movement with lever escapement,
movement No. 143786 in working condition. Porcelain dial, Arabic
numerals and small second. Blued steel hands. Very good condition
with signs of wear commensurate with age. Diameter approx.
46.5mm.
76,60g,

3.000,00 €

535 1099938 Savonette Taschenuhr mit Chronograph und Minutenrepetition.
Roségold 14K inkl. Staubdeckel. Vergoldetes Handaufzugwerk mit
Ankerhemmung, Schaltradchronograph und Minutenrepetition mittels
Hämmer auf Tonfedern, voll funktionsfähig, sehr schöner Klang.
Weißes Emaille-Zifferblatt mit arabischen Ziffern, goldenen und
gebläute Zeiger. Gehäuse in gutem Zustand mit leichten Dellen.
Durchmesser ca. 58mm ohne Krone.

| Hunter case pocket watch with Chronograph and minute repeater.
Rose gold 14K incl. dust lid. Gilt manual wound movement with lever
escapement, column wheel chronograph and minute repeater by
hammers on gongs, working, very nice sound. White enamel dial with
arabic numerals, golden and blued hands. Case in good condition
with light dents. Diameter approx. 58mm without crown.
119,60g,

3.600,00 €

536 1037483 GLASHÜTTER PRÄZISIONS UHRENFABRIK Savonette
Taschenuhr.
Gold 18K. Handaufzug-Werk. Deutliche Gebrauchsspuren an
Gehäuse, Glas defekt! Geh.-Durchmesser ca. 55mm (gemessen
ohne Krone).

| GLASHÜTTER PRÄZISIONS UHRENFABRIK Savonette pocket
watch. Gold 18K. Handwound-movement. Visible signs of use on
case, crystal damaged! Diameter ca. 55mm (meaured without
crown).
89,50g,

2.600,00 €
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537 1093318 UNION S.A. SOLEURE 14K Gold Savonette Taschenuhr.
14K Gelbgoldgehäuse mit goldenem Staubschutzdeckel.
Gehäusenummer 63825. Vergoldetes Handaufzugswerk Union S.A.
Soleure. Goldenes Zifferblatt mit Rautenförmiger Verzierung,
aufgesetzten Arabsichen Ziffern und umlaufender
24-Stunden-Skalierung. Deckel und Rückdeckel mit Webmuster
Verzierung. Original Lederetui anbei. Durchmesser ca. 50 mm ohne
Krone. Gewicht ca. 71,7 Gramm.

| UNION S.A. SOLEURE 14k gold savonette pocketwatch. 14K
yellow gold case with gold dust cover. Case number 63825.
Gold-plated manual winding movement Union S.A. Soleure. Golden
dial with diamond-shaped decoration, applied Arabic numerals and
circumferential 24-hour scale. Lid and back cover with woven pattern
decoration. Original leather case attached. Diameter approx. 50 mm
without crown. Weight approx. 71.7 grams.
71,70g,

1.300,00 €

538 1099852 SYSTEME GLASHÜTTE antike Savonette Taschenuhr.
14K Gold, goldener Staubschutzdeckel. Frontdeckel mit ungravierter
Kartusche. No. 23632. 3/4 Platinenwerk mit Ankerhmemmung, in
funktionstüchtigem Zustand. Emailliertes Zifferblatt mit römischen
Ziffern und kleiner Sekunde. Altersgemäßer, guter Zustand. kleinere
Dellen im Gehäuse und am Gehäuserand. Durchmesser ca. 54,8mm.

| SYSTEME GLASHÜTTE antique savonette pocket watch. 14K gold,
gold dust cover. Front cover with unengraved cartouche. No. 23632.
3/4 plate movement with lever escapement, in working condition.
Enamelled dial with Roman numerals and small second.
Age-appropriate, good condition. smaller dents in the case and on
the edge of the case. Diameter approx. 54.8mm.
98,60g,

1.100,00 €

539 1100261 UNION HORLOGÉRE Savonette Taschenuhr.
14K Gold, metallener Staubdeckel. Gehäuse Nr. 470374.
Vergoldetes 1/4 Platinen Werk mit Ankerhemmung, Kronenaufzug, in
funktionsfähigem Zustand. Emailliertes Zifferblatt mit arabischen
Ziffern, kleiner Sekunde und goldenen Zeigern. In gutem Zustand,
altersgemäße Gebrauchsspuren. Durchmesser ca. 50,7mm.

| UNION HORLOGÉRE savonette pocketwatch. 14K gold, metal dust
cover. Case No. 470374. Gold-plated 1/4 plate movement with
anchor escapement, crown winding, in working condition. Enamelled
dial with Arabic numerals, small seconds and golden hands. In good
condition, signs of wear commensurate with age. Diameter approx.
50.7mm.
86,70g,

850,00 €
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540 1081068 IWC Schaffhausen Savonette Taschenuhr. Originale Box und
Zertifikat.
Gold 14K, inkl. Staubdeckel, Gehäusenummer 186761, beidseitig mit
gut erhaltener Guillochierung, Sprungdeckel ohne Monogramm.
Goldgewicht ca. 48g. Vergoldetes Einzelbrücken Handaufzug-Werk
Kal. 74 mit verschraubten Chatons, bimetallische
Kompensationsunruh, Breguet-Spirale, Feinregulierung,
Werknummer 455793, funktionsfähig. Weißes Emaille-Zifferblatt mit
arabsichen Ziffern und schwarzer 24h-Skala, sign. "International
Watch Co.Schaffhausen", gebläute Stahlzeiger. Sehr guter Zustand,
leichte Gebrauchsspuren am Gehäuse, Glas vergilbt. Originale IWC
Box und blanko Zertifikat anbei. Durchmesser ca. 52mm ohne Krone.

Alle Posten werden in dem Zustand verkauft, in dem sie sich zum
Zeitpunkt der Auktion befinden und die Zustandsbeschreibung kann
nicht alle Austauschteile oder Mängel beinhalten. Das Fehlen eines
Hinweises auf den Zustand eines Postens bedeutet nicht, dass das
Los frei von Mängeln, Reparaturen oder Restaurierungen ist. Aus
diesem Grund wird ausdrücklich empfohlen, die Posten persönlich zu
besichtigen.Das Uhrwerk ist zum Zeitpunkt der Katalogisierung
funktionsfähig. Das Uhrwerk wurde nicht auf Ganggenauigkeit
geprüft. Aufgrund des Alters der Uhr wird generell ein Service
empfohlen.

| IWC Schaffhausen hunter case pocket watch. Original box and
certificate. Gold 14K, incl. dust lid, case number 186761, guilloche
pattern on both sides in good condition, sprung lid without
monogram, gold weight ca. 48g. Gold-plated single-bridge manual
wound movement cal. 74 with screwed chatons, bimetallic
compensation balance, Breguet-hairspring, fine-adjustment,
movement number 455793, working. White enamel dial with arabic
numerals and black 24h scale, sign. "International Watch Co.
Schaffhausen", blued steel hands. Very good condition, light signs of
wear on the case, crystal yellowed. Original IWC box and blank
certificate enclosed. Diameter ca. 52mm without crown.

All lots are sold „as is“ and this condition report may not specify all
mechanical replacements or defects. The absence of any reference
to the condition of a lot does not imply that the lot is without defects,
repairs or restoration. You are accordingly encouraged to view the
lots personally.The movement is in working order at the time of
cataloging. The movement has not been tested for accuracy. A
service is recommended given the age of the watch.
110,60g,

2.200,00 €
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541 1100205 ZENITH Savonette Taschenuhr ca. Anfang 20. Jhdt.
14K Gelbgold inkl. Staubdeckel. Frontdeckel mit Wappengravur.
Gehäuse Nr. 076653. Vergoldetes Platinenwerk PRIMA, Werk Nr.
1053156 mit Kronenaufzug, Breguet Feder und Gravur auf Sperrrad
"Pat. October 18. 1904 30751", funktionsfähig mit guten Gangwerten,
Protokoll anbei. Emailliertes weißes Zifferblatt mit arabischen Ziffern
und kleiner Sekunde. Feiner Haarriss durch die Zeigeraufnahme von
der 11 bis zur kleinen Sekunde. In gebrauchtem Zustand mit
altersgemäßen Tragespuren. Durchmesser ca. 52,8mm.

| ZENITH savonette pocketwatch approx. early 20.th century. 14K
yellow gold including dust cover. Front cover with coat of arms
engraving. Case No. 076653. Gilt plate movement PRIMA,
movement no. 1053156 with crown winding mechanism, Breguet
spring and engraving on the ratchet wheel "Pat. October 18. 1904
30751", functional with good rate value, protocol attached. Enamelled
white dial with Arabic numerals and small second. Fine hairline crack
through the hand mount from the 11 to the small second. In used
condition with signs of wear commensurate with age. Diameter
approx. 52.8mm.
108,60g,

1.400,00 €

542 1099753 ANONYME antike offene Damen Taschenuhr.
14K Roségold mit vergoldetem Staubschutzdeckel. Rückdeckel
verziert mit 2 Hirschen. Brückenwerk, vergoldet in funktionstüchtigem
Zustand. Porzellan Zifferblatt mit römischen Ziffern. Gebrauchter
Zustand, mit Dellen am Gehäuserand. Durchmesser ca. 29,5 mm.

| ANONYMOUS antique open face ladies´ pocketwatch. 14K rose
gold with gold plated dust cover. Back cover decorated with 2 stags.
Bridge movement, gilded in working condition. Porcelain dial with
Roman numerals. In used condition, dents on the edge of the case.
Diameter approx. 29.5 mm.
20,80g,

400,00 €

543 1100217 IWC Schaffhausen offene Taschenuhr.
Gelbgold 14K, inkl. Staubdeckel, Gehäuse sehr schön
kannelliert/graviert. Vergoldetes Brücken-Handaufzugwerk Kal. 73
mit Ankerhemmung, Chatons, Bimetall-Unruh, gebläuter
Breguet-Spirale, Feinregulierung, Aufzugsräder mit Sonnenschliff,
funktionsfähig. Champagnerfarbenes Zifferblatt mit blauen
arabischen Ziffern sign. "International Watch Co. Schaffhausen",
gebläute Stahlzeiger. Sehr guter Zustand. Durchmesser ca. 50mm
ohne Krone.

| IWC Schaffhausen open face pocket watch. Yelllow gold 14K, incl.
dust lid, Case very nicely fluted/engraved. Gilt bridge handwound
movement cal. 73 with lever escapement, chatons, bimetalic
balance, blued Breguet hairspring, fine adjustment, winding wheels
with sunray finish, working. Champagne colored dial with blue arabic
numerals sign. "International Watch Co. Schaffhausen", blue dsteel
hands. Very good condition. Diameter approx. 50mm without crown.
71,30g,

1.100,00 €
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544 863634 MOERIS "Grands Prix"Taschenuhr, GG 18K,
Handaufzug-Werk. Samtbeutel anbei!

| MOERIS 'Grands Prix' pocket watch, GG 18K, Hand-wound
movement. Velvet pouch enclosed!
35,30g,

800,00 €

545 1100508 OMEGA Savonette Taschenuhr.
18K Gelbgold, Staubdeckel Metall, Sprungdeckel mit Monogramm
"AN". Vergoldetes Handaufzug-Werk Kal. 19SB mit Ankerhemmung,
Bimetall-Unruh und gebläuter Breguet-Spirale, funktionsfähig.
Weißes Emaille-Zifferblatt mit arabischen Ziffern und roter Zwölf,
vergoldte Zeiger Louis XV, gebläute Sekunde (vmtl. später). Guter
Zustand, leichte Dellen. Durchmesser ca. 52mm ohne Krone.

| OMEGA hunter case pocket watch. 18K yellow gold, dust lid metal,
sprung lid with monogram "AN". Gilt manual wound movement cal.
19SB with lever escapement, bimetalic balance and blue Breguet
hairspring, working. White enamel dial with arabic numerals and red
twelve, gold-plated hands Louis XV, blued second hand (probably
later). Good condition, light dents. Diameter approx. 52mm without
crown.
99,40g,

1.500,00 €

546 1100120 SIR JOHN BENNETT LTD. London Halbsavonette Taschenuhr mit
Emaillierung.
Gelbgold 18K, inkl. Staubdeckel, Staubdeckel signiert "Makers to Her
Majesty the Queen, Sir John Bennett Ltd., 65 Cheapside, London.
Swiss Made.", Sprungdeckel mit Emaillierung und römischen Ziffern.
Vergoldetes Handaufzugwerk mit 3/4 Platine, Ankerhemmung,
verschraubte Chatons, gebläute Schrauben, bimetallische
Kompensationsunruh, gebläute Breguet-Spirale, funktionsfähig, Werk
signiert "Sir John Bennett Ltd., London, Watchmakers to the Queen,
Swiss Made". 2-teiliges weißes Emaille-Zifferblatt mit römischen
Ziffern, Haarriss unterhalb von 3 Uhr. Guter Zustand, Dellen am
Rand. Durchmesser ca. 35,5mm ohne Krone.

| SIR JOHN BENNETT LTD. London half hunter case pocket watch
with enamelling. Yellow gold 18K, incl. dust lid, dust lid signed
"Makers to Her Majesty the Queen, Sir John Bennett Ltd., 65
Cheapside, London. Swiss Made.", sprung lid with enamelling and
roman numerals. Gilt manual wound movement with three quarter
plate, lever escapement, screwed chatons, blued screws, bimetalli
ccompensation balance, blued Breguet hairspring, working,
movement signed "Sir John Bennett Ltd., London, Watchmakers to
the Queen, Swiss Made". Two-piece white enamel dial with roman
numerals, hairline crack below 3 o'clock. Good condition, dents on
the case rim. Diameter approx. 35.5mm without crown.
39,00g,

1.100,00 €
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547 1100172 OMEGA Savonette 14K Roségold ca. 1912.
14K Roségold inkl. Staubdeckel. Deckel mit Wappen,
monogrammiert "WI". Kronenaufzug, Kal. 17 mit vergoldetem 3/4
Platinenwerk mit Ankerhemmung, Breguet Spirale,
Schwanenhals-Feinregulierung und geschraubten Goldchatons.
Weißes Zifferblatt mit arabischen Ziffern und kleiner Sekunde. In
gutem Zustand, kleine Dellen auf dem Rückdeckel und
altersgemäßen Tragespuren. Durchmesser ca. 50,8mm ohne Krone.

| OMEGA Savonette 14 rosé gold approx. 1912. 14K rose gold
including dust cover. Cover with coat of arms, monogrammed "WI".
Crown winding, cal. 17 with gold-plated 3/4 plate movement with
lever escapement, Breguet hairspring, swan-neck fine adjustment
and screwed gold chatons. White dial with Arabic numerals and small
seconds. In good condition, small dents on the back cover and signs
of wear commensurate with age. Diameter approx. 50.8mm without
crown.
79,00g,

1.000,00 €

548 1093100 OMEGA offene 14K Gelbgold Taschenuhr von ca. 1929.
14K Gelbgold mit metallenem Stauubschutzdeckel.
Handaufzugswerk Kal. 39.1 L .T1 in funktionstüchtigem Zustand.
goldenses Zifferblatt mit aufgesetzten arabischen Ziffern und kleiner
Sekunde. Verzierte Lünette und Rückdeckel. In gebrauchtem
Zustand mit Tragespuren. Rückdeckel schließt nicht richtig.
Durchmesser ca. 49,5 mm ohne Krone.

| OMEGA open face 14k yellow gold pocketwatch from approx. 1929.
14K yellow gold with metal dust cover. Manual wind movement
caliber 39.1 L .T1 in working condition. Golden dial with applied
Arabic numerals and small second. Decorated bezel and back cover.
In used condition with signs of wear. Back cover isn´t closing
properly. Diameter approx. 49.5 mm without crown.
67,50g,

1.000,00 €

549 1099796 OMEGA antike 18K Savonette Taschenuhr, ca. 1917.
18K Gelbgold mit goldenem Staubschutzdeckel. Deckel mit
emaillierter ungravierter Kartusche. Gehäusenr. 5884566.
Handaufzugswerk, Kal. 12 mit Genfer Streifen, funktionstüchtig.
Emailliertes weißes Zifferblattt mit arabischen Ziffern und kleiner
Sekunde. Sehr guter Zustand, nur minimale Gebrauchsspuren.
Durchmesser ca. 48,2 mm.

| OMEGA antique 18k savonette pocket watch approx. 1917. 18K
yellow gold with gold dust cover. Lid with enamelled unengraved
cartouche. Case no. 5884566. Manual wind movement, cal. 12 with
Côtes de Genève, in working order. Enamelled white dial with Arabic
numerals and small seconds. Very good condition, only minimal
signs of wear. Diameter approx. 48.2 mm.
66,00g,

1.900,00 €
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550 1101450 A. W. BUTT Wrexham Chester offene Spindeltascheuhr, Geh. ca.
1900.
Silber 925 inkl. Staubdeckel. Gehäuse von Robert Gravenor in
Chester. Gehäuse- und Werk Nr. 21640. Spindeluhrwerk, vergoldet
mit gebläuten Schrauben. Werk signiert A. W. Butt Wrexham
Chester. Funktionstüchtiger Zustand. Silbernes Zifferblatt, teils
guillochiert mit goldenen römischen Ziffern und kleiner Sekunde.
Gebraucht, mit Dellen im Gehäusedeckel. Durchmesser ca. 55,7mm.

| A. W. BUTT Wrexham Chester open face spindle pocket watch,
case from approx. 1900. Silver 925 incl. dust cover. Case made by
Robert Gravenor in Chester. Case and movement No. 21640.
Spindle movement, gold-plated with blued screws. Movement signed
A. W. Butt Wrexham Chester. Working condition. Silver dial, partly
guilloched with golden Roman numerals and small second. Used,
with dents in the cover. Diameter approx. 55.7mm.
158,20g,

200,00 €

551 1099724 TASCHENUHR AUFZUGSCHLÜSSEL antik, 14K.
Mit Karneol, rückseitig Fach für Portrait, schließt nicht richtig. Deckel
innen monogramiert mit "R". Innenvirkant ca. 1,4 mm. Gewicht ca.
8,8 Gramm.

| POCKETWATCH WINDING KEY antique, 14k. With carnelian,
compartment for portrait on the back, does not close properly. Cover
monogrammed with "R" on the inside. Inside square approx. 1.4 mm.
Weight approx. 8.8 grams.
8,80g,

380,00 €

552 1100820 ANONYME silberne Spindeltaschenuhr.
Silber 935. Gehäuse signiert "Hegewald 2003 Pforzheim".
Spindeluhrwerk Feuervergoldet mit Schlüsselaufzug, funktionsfähiger
Zustand. Emailliertes Zifferblatt mit Haarrissen und Kratzern.
Römische Ziffern und gebläute Breguet Zeiger. In gutem Zustand,
altergemäße Gebrauchsspuren. Aufzugsschlüssel anbei.
Durchmesser ca. 47mm.

| ANONYMOUS antique silver spindle pocket watch. 935 silver. Case
signed "Hegewald 2003 Pforzheim". Movement fire gilded with key
winding, working condition. Enamelled dial with hairline cracks and
scratches. Roman numerals and blued Breguet hands. In good
condition, signs of wear commensurate with age. Winding key
enclosed. Diameter approx. 47mm.
101,10g,

100,00 €
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553 1086848 FEYTEL Á MONTELIMART Spindeltaschenuhr mit Wecker ca. 1800.
800 Silbergehäuse, Serien-Nr. 6124. Spindeluhrwerk mit
Schlüsselaufzug und Alarmfunktion, Schlüssel anbei. In
funktionstüchtigem Zustand. Zifferblatt mit innenliegender Alarmzeit
und arabischen Ziffern in gutem Zustand, feine Haarrisse. Die Uhr ist
in gebrauchtem Zustand mit sichtbaren Tragespuren. Durchmesser
ca. 52,5 mm.

| FEYTEL Á MONTELIMART spindle pocketwatch with alarm approx.
1800. Case in 800 Silver, serial-no. 6124. Keywind spindle movement
with alarm, in working order. Key enclosed. Dial with inner alarm set
and arabic numerals with fine hairline cracks. The watch is in used
condition with visible signs of wear. Diameter approx. 52.5 mm.
100,90g,

1.000,00 €

554 1082778 REISEWECKER GEBR. RODECK Wien nicht funktionstüchtig
Messinggehäuse mit Lederbezug. Schlüsselaufzugswerk (Schlüssel
nicht vorhanden) , Unruhwelle gebrochen. Weißes Emailleziffernblatt
mit römischen Ziffern. Äußerer Erhaltungszustand mit sichtbaren
Gebrauchsspuren. Durchmesser ca.65 mm. ERGÄNZUNG:
28.01.2023: Kein Reisewecker, nur Reiseuhr.

| TRAVEL ALARM CLOCK GEBR. RODECK Vienna, in non-working
condition. Brasscase with letaher application. Keywind movement
(key is missing), balance wheel shaft broken. White enamelled dial
with roman numerals. Outer condition with visible signs of wear.
Diameter approx. 65 mm. ADDITION 28.01.2023: No Travel Alarm
Clock, it´s only a Travel Clock.
183,10g,

300,00 €

555 1100225 AMERICAN WALTHAM WATCH CO. schwere Gold Prunk Savonette
Taschenuhr. Ca. 1893
Roségold 14K, inkl. Staubdeckel, Gehäuse allseitig
graviert/guillochiert, Sprungdeckel mit Wappen und "J", Staubdeckel
sign. "From Mother Feb 10th 1897. To JTJ". Vergoldetes/vernickeltes
Vollplatinen Handaufzugwerk Kal. Appleton Tracy & Co. mit
Ankerhemmung, 17 Lagersteinen, verschraubten Chatons,
Bimetall-Unruh, gebläuter Breguet-Spirale, Freinregulierung,
funktionsfähig, gute Gangwerte, Protokoll anbei. 3-teiliges weißes
Emaill-Zifferblatt mit römischen Stundenziffern und roter arabischer
Minuterie, gebläute Stahlzeiger. Sehr guter Zustand, Staubdeckel mit
Öffnungsspuren. Durchmesser ca. 54mm ohne Krone.

| AMERICAN WALTHAM WATCH CO. heavy gold pomp hunter case
pocket watch. Approx. 1893. Rose gold 14K, incl. dust lid, case
completely engraved/engine turned, sprung lid with mit coat of arms
and "J", dust lid sign. "From Mother Feb 10th 1897. To JTJ".
Gilt/nickel plated full plate manaual wound movement cal. Appleton
Tracy & Co. with lever escapement, 17 jewels, screwed chatons,
bimetal balance, blued Breguet hairspring, fine adjustment, good
working order, protocol enclosed. Three part white enamel dial with
roman hours and red arabic minute track, blued steel hands. Very
good condition, dust lid with signs of opening. Diameter apporx.
54mm without crown.
142,40g,

4.000,00 €
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556 1099586 BREGUET & FILS antike Silber Spindeltaschenuhr ca. 2. Hälfte 19.
Jhdt.
Silber. Lünette innen graviert mit Uhrmachermarken. Spindeluhrwerk
mit Schlüsselaufzug, funktionstüchtig. Aufzugsschlüssel sind nicht
anbei. Weißes emailliertes Zifferblatt mit römischen Ziffern. Guter
Zustand, leichjte Gebrauchsspuren am Gehäuse. Durchmesser ca.
55,5 mm ohne Bügel.

| BREGUET & FILS antique spindle pocket watch from approx 2.nd
half 19th. century. Silver. Bezel engraved on the inside with
watchmaker's marks. Spindle movement with key winding, in working
order. winding keys are not included. White enamel dial with Roman
numerals. Good condition, slight signs of wear on the case. Diameter
approx. 55.5 mm without bracket.

400,00 €

557 1100252 MARTIN & CO Cheltenham große, schwere englische Halbsavonette
Taschenuhr.
Gelbgold 18K, inkl. Staubdeckel, Gehäusenummer 463805,
Sprungdeckel mit Sichtfenster und emallierten römischen Ziffern.
Vergoldetes Handaufzugwerk mit 3/4 Platine,
Spitzzahnankerhemmung, Bimetallunruh, gebläute Breguet-Spirale,
verschraubten Chatons, gebläuten Schrauben, sign. "Cheltenham,
Martin & Co Goldsmiths to the Queen", Werknummer 463805,
funktionsfähig. 2-teiliges weißes Emaille-Zifferblatt mit römischen
Ziffern, gebläute Stahlzeiger, Stundenzeiger vmtl. später. Sehr guter
Zustand. Durchmesser ca. 55mm ohne Krone.

| MARTIN & CO Cheltenham large, heavy English half hunter pocket
watch. Yellow gold 18K, incl. dust cover, case number 463805,
sprung lid with viewing window and enamelled roman numerals. Gilt
manaual wound movement with three quarter plate, English lever
escapement, bimetallic balance, blued Breguet hairspring, screwed
chatons, blued screws, sign. "Cheltenham, Martin & Co Goldsmiths
to the Queen", movement number 463805, working. Two piece white
enamel dial with roman numerals, blued steel hands, hour hand prob.
later replacement. Very good condition. Diameter approx. 55mm
without crown.
145,80g,

5.000,00 €

558 1100529 FAVOR Savonette Taschenuhr.
14K Gold, Staubdeckel Metall. Sprungdeckel guillochiert mit
Wappen, ungraviert. Gehäuse Nr. 333998. Vergoldetes 1/4
Platinenwerk mit Ankerhemmung und
Schwanenhals-Feinregulierung, funktionsfähig. Goldfarbenes
Zifferblatt mit arabischen Ziffern, 24h-Anzeige, kleiner Sekunde und
gebläuten Zeigern. Sehr guter Zustand, wenig Gebrauchsspuren.
Durchmesser ca. 51,4mm.

| FAVOR savonette pocket watch. 14K gold, dust cover metal. Spring
cover engine-turned with coat of arms, unengraved. Case No.
333998. Gold-plated 1/4 plate movement with lever escapement and
swan-neck fine adjustment, functional. Gold-colored dial with Arabic
numerals, 24-hour display, small second and blued hands. Very good
condition, few signs of wear. Diameter approx. 51.4mm.
84,40g,

1.200,00 €
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559 1098729 ERWIN SATTLER Taschenuhr Limitiert 07/50. Aus 2017
Gehäuse Silber 835 rhodiniert. Handaufzugswerk. Minerva Werk von
1921. Gute Gangwerte, Protokoll anbei. Zifferblatt weiß,
Regulatoranzeige. Taschenuhrenkette 26cm in 925 Silber mit
Federring. Guter Zustand, Gebrauchsspuren auf Gehäuse und
Taschenuhrenkette. Kauf 10/2017 bei Juwelier E.Kutter in Stuttgart.
Neupreis lag bei €12.900.-. Umkarton, Lederschutzhülle für
Taschenuhr und Versicherungsbestätigung 10/2018 anbei.
Durchmesser ca. 61 mm ohne Krone.

| ERWIN SATTLER pocket watch. Limitation number 07/50. From
2017. Case 835 silver rhodium-plated. Hand wound. Minerva
movement from 1921. Good working order. Protocol enclosed. White
dial. Regulator indicator. Chain 26cm in 925 silver. Good condition,
signs of wear on case and chain. Purchased 10/2017 at Juwelier E.
Kutter in Stuttgart. Original price €12.900.-. Outer carton,
Leathercover for pocketwatch and insurance confirmation 10/2018
enclosed. Diameter approx. 61 mm without crown.
195,00g,

4.800,00 €

560 1100816 MARTIN PREUSS Spindeltaschenuhr mit 1/4 Repetition.
Silber 835. Feuervergoldetes Spindeluhrwerk mit Schlüsselaufzug.
Repetition mit Kronendrücker und Sperriegel. Werk signiert "Martin
Preuss A. Königsberg" in funktionstüchtigem Zustand. Emailliertes
Zifferblatt, teils mit Abplatzern und Haarrissen sowie
Restaurationsspuren. Arabische Ziffern, teils verblichen und
Datumsanzeige. Keine Aufzusgsschlüssel vorhanden. Starke
Gebrauchsspuren, Dellen am Gehäuse. Durchmesser ca. 55,5mm
ohne Drücker.

| MARTIN PREUSS Spindle pocket watch with quarter repeater. 835
silver. Fire-gilded, key winding verge movement. Repetition with
crown pusher and ratchet. Movement signed "Martin Preuss A.
Königsberg" in working condition. Enamelled dial, partly with chips
and hairline cracks as well as traces of restoration. Arabic numerals,
partly faded and date display. No winding key available. Strong signs
of wear, dents on the case. Diameter approx. 55.5mm without
pusher.
109,00g,

550,00 €
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561 1080967 DUF A. Lange & Söhne große, schwere offene Taschenuhr
"Jürgens".
Silber 900, inkl. Staubdeckel, Scharniere in Rotgold,
Gehäusenummer 66183. Vergoldetes Handaufzug-Werk Kal. 47 mit
Goldanker und -ankerrad, bimetallische Kompensationsunruh,
gebläute Breguet-Spirale, Schwanenhals-Feinregulierung,
Aufzugsräder mit doppeltem Sonnenschliff, Seriennummer 66183,
funktionsfähig. 2-teiliges weißes Emaille-Zifferblatt mit römischen
Ziffern, gebläute Stahlzeiger. Sehr guter Zustand, leichte
Gebrauchsspuren am Gehäuse, Silber tw. fleckig, Reparaturstelle am
Scharnier des Staubdeckels. Box anbei. Durchmesser ca. 59mm
ohne Krone.

Alle Posten werden in dem Zustand verkauft, in dem sie sich zum
Zeitpunkt der Auktion befinden und die Zustandsbeschreibung kann
nicht alle Austauschteile oder Mängel beinhalten. Das Fehlen eines
Hinweises auf den Zustand eines Postens bedeutet nicht, dass das
Los frei von Mängeln, Reparaturen oder Restaurierungen ist. Aus
diesem Grund wird ausdrücklich empfohlen, die Posten persönlich zu
besichtigen.Das Uhrwerk ist zum Zeitpunkt der Katalogisierung
funktionsfähig. Das Uhrwerk wurde nicht auf Ganggenauigkeit
geprüft. Aufgrund des Alters der Uhr wird generell ein Service
empfohlen.

| DUF A. Lange & Söhne heavy, large open face pocket watch
"Jürgens". Silver 900, inkl. dust lid, hinges in red gold, case number
66183. Gold-plated manual wound movement cal. 47 with gold lever
and escapement wheel, bimetallic compensation balance, blued
Breguet-hairspring, swan-neck fine-adjustment, double-sunray finish
on winding wheels, serial number 66183, working. 2-piece white
enamel dial with roman numerals, sign. "Deutsche Uhrenfabrikation,
Glashütte -SA, A. Lange & Söhne", blued steel hands. Very good
condition, light signs of wear on the case, silver partly stained, repair
spot on hinge of dust lid. Box enclosed. Diameter ca. 59mm without
crown.

All lots are sold „as is“ and this condition report may not specify all
mechanical replacements or defects. The absence of any reference
to the condition of a lot does not imply that the lot is without defects,
repairs or restoration. You are accordingly encouraged to view the
lots personally.The movement is in working order at the time of
cataloging. The movement has not been tested for accuracy. A
service is recommended given the age of the watch.
133,60g,

2.600,00 €
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562 1100547 ALPINA UNION HORLOGÉRE lépine Taschenuhr.
14K Gold inkl. Staubdeckel. Gehäuse Nr. 99014. Mechanisches
Werk mit Kronenaufzug und Ankerhemmung, signiert "UH" im Schild
und "Alpina", funktionstüchtig. 2-teiliges Emaille Zifferblatt, mit
arabischen Ziffern und kleiner Sekunde. Glas verkratzt. Gebraucht,
leichte Öffnungsspuren am Gehäuse, ansonsten altersgemäße
Nutzungsspuren. Durchmesser ca. 49,7mm.

| ALPINA UNION HORLOGÉRE lépine pocket watch. 14K gold incl.
dust cover. Case No. 99014. Mechanical movement with crown
winding and lever escapement, signed "UH" on the shield and
"Alpina", in working order. 2-piece enamel dial with Arabic numerals
and small second. Glass scratched. Used, slight signs of opening on
the case, otherwise signs of wear commensurate with age. Diameter
approx. 49.7mm.
77,50g,

900,00 €

563 1092975 PALADA antike Savonette Taschenuhr.
14K Gelbgold mit goldenem Staubschutzdeckel. Gehäusenr. 098.
Deckel mit Blütenmuster verziert, der vordere Deckel hat eine
ungravierte Kartusche. Handaufzugswerk in funktionstüchtigem
Zustand. Goldenes Zifferblatt mit kleiner Sekunde und arabischen
Ziffern, kleine Verfärbung unter der Zeigeraufnahme. In gutem
Zustand mit leichten Tragespuren. Durchmesser ca. 52 mm ohne
Krone.

| PALADA antique savonette pocketwatch. 14K yellow gold with gold
dust cover. Case no. 098. Lid decorated with floral design, the front
lid has an unengraved cartouche. Manual winding movement in
working condition. Golden dial with small seconds and Arabic
numerals, small discoloration under the hands. In good condition with
slight signs of wear. Diameter approx. 52 mm without crown.
68,40g,

1.600,00 €

564 1091479 JUNGHANS Savonette Taschenuhr ca. 1920´er.
14K Gelbgold mit goldenem Staubschutzdeckel. Seriennr. 10689.
Handaufzugswerk Junghans Kal. 15 in funktionstüchtigem Zustand.
Werksnr. 0422444. Goldenes Zifferblatt mit kleiner Sekunde und
arabischen Ziffern. In sehr gutem Zustand mit leichten Tragespuren.
Durchmesser ca. 51 mm ohne Krone.

| JUNGHANS Savonette Pocketwatch from approx. 1920´s. 14k
yellow gold case with golden dust lid. Serial no. 10689. Manual wind
movement Junghans cal. 15 in working order. Movement no.
0422444. Golden dial with small second and arabic numerals. In very
good condition with slight signs of wear. Diameter approx. 51 mm
without crown.
88,30g,

2.000,00 €
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565 1100197 ILLINOIS WATCH CO. offene Art Déco Taschenuhr. Ca. 1926.
Gelbgold 14K, Gehäuse und Bügel graviert. Vernickeltes
Brücken-Uhrwerk Kal. 405 mit Ankerhemmung, 17 Lagersteinen,
Gold-Räderwerk, verschraubten Chatons, bimetallischer
Kompensationsunruh, gebläuter Breguet-Spirale,
Schwanenhals-Feinregulierung, Genfer Streifen, funktionsfähig.
Silbernes Two-tone Zifferblatt mit arabischen Ziffern, mit Patina,
gebläute Stahlzeiger. Guter Zustand, Deckel mit leichten Dellen.
Durchmesser ca. 46,5mm ohne Krone.

| ILLINOIS WATCH CO. open face Art Deco pocket watch. Approx.
1926. Yellow gold 14K, case and bow engraved. Nickel plated bridge
movement cal. 405 with lever escapement, 17 jewels, gold train,
screwed chatons, bimetallic compensation balance, blued Breguet
hairspring, swan neck fine-adjustment, Geneva stripes, working.
Silver two tone dial with arabic numerals, with patina, blued steel
hands. Good condition, caseback with light dents. Diameter approx.
46.5mm without crown.
54,70g,

550,00 €

566 1100174 ELGIN NATL. WATCH CO. Savonette Taschenuhr "Schwan". Ca.
1886.
Roségold 14K, inkl. Staubdeckel, allseitig graviert und zusätzl. mit
dreifarbigem Dekor belegt, Rückdeckel mit Schwanenmotiv in Silber.
Vergoldetes Ankerwerk Kal. 94 mit 3/4-Platine und gebläuten
Schrauben, läuft an, bleibt aber stehen, Revision notwendig.
2-teiliges weißes Emaille-Zifferblatt mit römischen Ziffern, leichte
Haarrisse, gebläute Stahlzeiger. Sehr guter Zustand, Deckel mit
kaum sichtbaren Dellen. Durchmesser ca. 43mm ohne Krone.

| ELGIN NATL. WATCH CO. hunter case pocket watch "Swan". Ca.
1886. Rose gold 14K, incl. dust lid, fully engraved and set with
tricolored decoration, back lid with Swan motif in silver. Gilt lever
movement cal. 94 with mit three quarter plate and blued screws,
starts and stops, service recommended. Two piece enamel dial with
roman numerals, light hairline cracks, blued steel hands. Very good
condition, lids with hardly noticable dents. Diameter approx. 43mm
without crown.
69,00g,

1.300,00 €
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567 1100236 Offene Taschenuhr.
Gelbgold 18K, Gehäuse kanneliert/guillochiert, Staubdeckel sign.
"Ancre Ligne Droite, No 114446, Remontoire, 15 Rubis". Vernickeltes
Brücken-Handaufzugwerk mit Ankerhemmung, 15 Lagersteinen,
Genfer Streifen und Perlage, gebläute Schrauben, Bimetall-Unruh,
gebläute Breguet-Spirale, funktionsfähig. Weißes Emaille-Zifferblatt
mit schwarzen römischen Stundenziffern und arabischer Minuterie,
goldene Zeiger. Guter Zustand, leichte Dellen am Rückdeckel.
Durchmesser ca. 47mm ohne Krone.

| Open face pocket watch. Yellow gold 18K, case fluted/engine
turned, dust lid sign. "Ancre Ligne Droite, No 114446, Remontoire, 15
Rubis". Nickel-plated manual bridge movementwith lever
escapement, 15 jewels, geneva stripes and perlage, blued screws,
bimetallic balance, blued Breguet hairspring, working. White enamel
dial with black roman hours and arabic minute track, golden hands.
Good condition, light dents on caseback. Diameter approx. 47mm
without crown.
77,30g,

1.500,00 €

568 1100444 CYRUS G.T. (Gedeon Thommen) Savonette Taschenuhr.
14K Gelbgold inkl. Staubdeckel. Sprungdeckel mit ungravierter
Kartusche. Gehäuse Nr. 32044. 3/4 Platinenwerk Cyrus G.T. mit
Ankerhemmung, Feinregulierung und geschraubten Chatons,
funktionsfähig. Emailliertes weißes Zifferblatt mit feinen Haarrissen
bei 4 Uhr, arabischen Ziffern goldenen Zeigern in Birnenform und
kleiner Sekunde. Gebraucht, Dellen auf den Deckeln und am
Gehäuserand. Lederetui anbei. Durchmeser ca. 50mm.

| CYRUS G.T. (Gedeon Thommen) savonette pocketwatch. 14K
yellow gold including dust cover. Spring cover with unengraved
cartouche. Case No. 32044. 3/4 plate movement Cyrus G.T. with
lever escapement, fine adjustment and screwed chatons, functional.
Enamelled white dial with fine hairline cracks at 4 o'clock, Arabic
numerals, golden pear-shaped hands and small seconds. Used,
dents on the covers and on the edge of the case. Leather case
attached. Diameter approx. 50mm.
89,90g,

1.000,00 €

569 1099739 J. BERTH & FILS antike Broschenuhr, Damen.
18K Goldgehäuse, Lünette mit Saatperlen besetzt, Rückdeckel
emailliert, in der Mitte mit Diamantrose besetzt. Emaillierung
beschädigt. Die Uhr hängt an einer Stabbrosche in 14KT Gold mit
emaillierten enden. Handaufzugswerk in funktionsfähigem Zustand.
Porzellan Zifferblatt mit arabischen Ziffern. Gebrauchter Zustand,
altersgemäße Gebrauchsspuren. Brosche ca. 50 mm lang.
Durchmesser Uhr ca. 20 mm.

| J. BERTH antique ladies´ brooche watch. 18K gold case, bezel set
with seed pearls, enamelled back cover, center set with a rose-cut
diamond. Enamel damaged. The watch hangs on a bar brooch in
14kt gold with enameled ends. Manual wind movement in working
condition. Porcelain dial with Arabic numerals. Used condition, signs
of wear commensurate with age. Brooch approx. 50 mm long. Watch
diameter approx. 20 mm.

850,00 €
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570 1099808 ANONYME antike Savonette Taschenuhr ca. 1910-1920´er.
14K Gold mit goldenem Staubschutzdeckel. Brückwenwerk mit
Kronenaufzug, funktionstüchtig. Weißes Zifferblatt mit arabischen
Ziffern und kleiner Sekunde. Plexi vergilbt. Original Lederetui anbei.
Gebrauchter Zustand mit kleinen Dellen im Gehäuse. Durchmesser
ca. 57 mm.

| ANONYMOUS antique savonette pocketwatch approx. 1910-1920´s.
14K gold with gold dust cover. Bridge movement with crown winding,
functional. White dial with Arabic numerals and small seconds. Plexi
yellowed. Original leather case attached. Used condition with small
dents in the case. Diameter approx. 57 mm.
101,50g,

1.500,00 €

571 1100491 MARQUE CELLINI Savonette Taschenuhr.
14K Gelbgold, inkl. Staubdeckel, Rand fein graviert, Sprungdeckel
mit großem Monogramm "PK". Gehäuse- und Werks-Nr. 40263.
Vergoldetes Handaufzugswerk mit Ankerhemmung, verschraubten
Chatons, Bimetall-Unruh und gebläuter Breguet-Spirale,
funktionsfähig. Weißes Emaille-Zifferblatt mit arabischen Ziffern,
vergoldete Zeiger. Guter Zustand, kleine Dellen. Durchmesser ca. 53
mm ohne Krone.

| MARQUE CELLINI hunter case pocket watch. 14K yellow gold, incl.
dust lid. Case and movement no. 40263. Manual wind movement
with lever escapement, screwed chatons, bimetallic balance and
blued Breguet hairspring, working. White enamel dial with arabic
numerals, hairline cracks, gold-plated hands. Good condition, small
dents. Diameter approx. 53mm without crown.
94,20g,

1.600,00 €

572 1100538 CHRONOMÉTRE RYTHMOS offene Taschenuhr mit Chatelaine.
14k bicolor Gold guillochierter Deckel mit ungravierter Kartusche.
Glas- und Gehäuserand mit verschiedenen Mustern graviert.
Chatelaine vergoldet. Gehäuse Nr. 47 40034. Platinenwerk mit
Genfer Schliff und Ankerhemmung. Sperrad signiert "RAYMY´S
WATCH GENEVE". Funktionstüchtig. Champagnerfarbenes
Zifferblatt mit aufgesetzten goldenen arabischen Indizes und kleiner
Sekunde. Guter Zustand, altersgemäße Gebrauchsspuren mit kleiner
Delle im Deckel. Durchmesser ca. 47mm.

| CHRONOMÉTRE RYTHMOS open face pocket watch with
chatelaine. 14k bicolor gold engine-turned lid with unengraved
cartouche. Glass and case rim engraved with various patterns.
Chatelaine gilded. Case No. 47 40034. Plate movement with Geneva
finish and lever escapement. Ratchet wheel signed "RAYMY´S
WATCH GENEVE". Functional. Champagne-colored dial with applied
golden Arabic indices and small second. Good condition, signs of
wear commensurate with age with a small dent in the lid. Diameter
about 47mm.
48,40g,

650,00 €
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573 1099811 HSD antike Savonette Gold Taschenuhr.
14K Gold mit metall Staubschutzdeckel. Gehäusedeckel mit
ungravierter Wappenkartusche. Gehäuse- und Werks Nr. 961564.
Vergoldetes Platinenwerk mit Handaufzug und
Schwanenhals-Feinreguliereung, funktionstüchtig. Weißes Zifferblatt
mit arabischen Ziffern und kleiner Sekunde. Guter Zustand, kleine
Delle im Rückdeckel. Durchmesser ca. 54 mm.

| HSD antique savonette gold pocketwatch. 14K gold with metal dust
cover. Case cover with unengraved coat of arms cartouche. Case
and movement no. 961564. Gold-plated plate movement with manual
winding and swan-neck fine adjustment, fully functional. White dial
with Arabic numerals and small seconds. Good condition, small dent
in the back cover. Diameter approx. 54 mm.
92,40g,

1.500,00 €

574 1035929 TASCHENUHR Savonette mit Monopusher und
Viertelstunden-Repetition.
Gehäuse und Staubdeckel Gold 14K. Handaufzug-Werk.
Gebrauchsspuren an Gehäuse! Geh.-Durchmesser ca. 55mm
(gemessen ohne Krone).

| POCKET WATCH Savonette with Monopusher and quarter-hour
repetition. Case and dust cover gold 14K. Handwound-movement.
Signs of use on case! Diameter ca. 55mm (measured without crown).
112,30g,

2.800,00 €
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575 1080951 L'EPINE museale offene Spindel-Taschenuhr. Frankreich.
18K Gold, Gehäusenummer 3309. Gehäuse reich verziert mit
Ranken und Blättern. Rückseite mit polychromem
Emaille-Herrenportrait. Diamantrosen auf Gehäuserand vorne und
Rückseite. Weißes Emaille-Zifferblatt, bez. "L'Epine A PARIS".
Spindel-Uhrwerk mit Kette/Schnecke, fein skelettierter und gravierter
Spindelkloben, sign. "L'Epine Paris" und "3309", funktionsfähig. Sehr
guter Zustand, Zifferblatt im Bereich der II mit Ausbesserung.
Aufzugsschlüssel anbei, nicht passend für das Uhrwerk.
Durchmesser ca. 42mm ohne Krone.

| L'EPINE museum grade open face spindle-pocket watch. France.
Gold 18K. Case lavishly decorated with tendrils and leafs. Caseback
with polychrome enamel men's portrait. Rose-cut diamonds on case
rims of front and back. White enamel dial sign. "L'Epine A PARIS".
Spindle-movement with chain/fusee, delicately skeletonized and
engraved spindle cock, sign. "L'Epine Paris" und "3309", working.
Very good condition. Winding key enclosed, not suitable for this
movement. Diameter ca. 42mm without crown.Alle Posten werden in
dem Zustand verkauft, in dem sie sich zum Zeitpunkt der Auktion
befinden und die Zustandsbeschreibung kann nicht alle
Austauschteile oder Mängel beinhalten. Das Fehlen eines Hinweises
auf den Zustand eines Postens bedeutet nicht, dass das Los frei von
Mängeln, Reparaturen oder Restaurierungen ist. Aus diesem Grund
wird ausdrücklich empfohlen, die Posten persönlich zu
besichtigen.Das Uhrwerk ist zum Zeitpunkt der Katalogisierung
funktionsfähig. Das Uhrwerk wurde nicht auf Ganggenauigkeit
geprüft. Aufgrund des Alters der Uhr wird generell ein Service
empfohlen.All lots are sold „as is“ and this condition report may not
specify all mechanical replacements or defects. The absence of any
reference to the condition of a lot does not imply that the lot is without
defects, repairs or restoration. You are accordingly encouraged to
view the lots personally.The movement is in working order at the time
of cataloging. The movement has not been tested for accuracy. A
service is recommended given the age of the watch.
55,10g,

3.000,00 €
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576 1081208 VACHERON CONSTANTIN feine und seltene Frackuhr Taschenuhr
mit Chatelaine, Ref. 6346. Ca. 1960er Jahre.
Gold 18K, Gehäusenummer 371669, Lünette mit 48 Diamanten, ca.
0,48ct. Hochwertiges Handaufzug-Werk Kal. 1003 mit Genfer Siegel,
Ankerrad-Deckstein, Genfer Streifen und Perlage, Werknummer
544996, sign. "Vacheron & Constantin, Swiss, Adjusted to Heat Cold
Isochronism and Five positions, Geneve", funktionsfähig.
Anhänger/Chatelaine in Gold 18K, besetzt mit 20 Diamanten. Guter
Zustand, sichtbare Gebrauchsspuren an Gehäuse und Anhänger.
Durchmesser ca. 42mm ohne Krone.

| VACHERON CONSTANTIN fine and rare pocket watch with
chatelaine, ref. 6346. Ca. 1960s. Gold 18K, case number 371669,
bezel set with 48 diamonds, ca. 0.48ct. High grade manual wound
movement cal. 1003 with Geneva seal, endstone for escapement
wheel, Geneva stripes and perlage, movement number 544996, sign.
"Vacheron & Constantin, Swiss, Adjusted to Heat Cold Isochronism
and Five positions, Geneve", working. Pendant/chatelaine in gold
18K, set with 20 diamonds. Good condition, visible signs of wear on
case and pendant. Diameter ca. 42mm without crown.Alle Posten
werden in dem Zustand verkauft, in dem sie sich zum Zeitpunkt der
Auktion befinden und die Zustandsbeschreibung kann nicht alle
Austauschteile oder Mängel beinhalten. Das Fehlen eines Hinweises
auf den Zustand eines Postens bedeutet nicht, dass das Los frei von
Mängeln, Reparaturen oder Restaurierungen ist. Aus diesem Grund
wird ausdrücklich empfohlen, die Posten persönlich zu
besichtigen.Das Uhrwerk ist zum Zeitpunkt der Katalogisierung
funktionsfähig. Das Uhrwerk wurde nicht auf Ganggenauigkeit
geprüft. Aufgrund des Alters der Uhr wird generell ein Service
empfohlen.All lots are sold „as is“ and this condition report may not
specify all mechanical replacements or defects. The absence of any
reference to the condition of a lot does not imply that the lot is without
defects, repairs or restoration. You are accordingly encouraged to
view the lots personally.The movement is in working order at the time
of cataloging. The movement has not been tested for accuracy. A
service is recommended given the age of the watch.
44,40g,

4.200,00 €
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577 1080957 BOVET museale offene Taschenuhr. Frankreich, 2. Hälfte 19. Jh.
Vergoldet. Rücksprungdeckel mit polychromem Emaille-Blütenmotiv.
Gehäuserand, Pendant und Bügel beidseitig mit Halbperlen besetzt.
Graviertes Werk mit Duplex-Hemmung, direkter Zentralskeunde,
skelettierter Unruhkloben und Räderbrücke, Unruh mit
Ausgleichsgewichten und Werkverglasung, funktionsfähig, nicht
signiert. Service recommended. Weißes Emaille-Zifferblatt mit
eleganten römischen Ziffern, gebläute Stahlzeiger. Sehr guter
Zustand. Passender vergoldeter Aufzugsschlüssel anbei, ebenfalls
beidseitig mit emailliertem Blütenmotiv.

| BOVET museum grade open face pocket watch. France, 2nd half
19th century. Gold-plated. Sprung rear lid with polychrome enamel
flower motif. Both sides of case rim, pendant and bow set with half
pearls. Movement key set and wound, gold-plated and engraved,
flying barrel, duplex-escapement, direct centre-second, balance with
weights, skeletonized balance cock and train bridge, working, not
signed. Service recommended. Movement with see-through cover
(hinged), openings for winding and time-setting. White enamel dial
with delicate roman numerals, blued steel hands. Very good
condition, painting with light superficial scratches on the clear
enamel. Matching gold-plated key enclosed, with enameled flower
motif on both sides. Diamater ca. 56mm without crown.Alle Posten
werden in dem Zustand verkauft, in dem sie sich zum Zeitpunkt der
Auktion befinden und die Zustandsbeschreibung kann nicht alle
Austauschteile oder Mängel beinhalten. Das Fehlen eines Hinweises
auf den Zustand eines Postens bedeutet nicht, dass das Los frei von
Mängeln, Reparaturen oder Restaurierungen ist. Aus diesem Grund
wird ausdrücklich empfohlen, die Posten persönlich zu
besichtigen.Das Uhrwerk ist zum Zeitpunkt der Katalogisierung
funktionsfähig. Das Uhrwerk wurde nicht auf Ganggenauigkeit
geprüft. Aufgrund des Alters der Uhr wird generell ein Service
empfohlen.All lots are sold „as is“ and this condition report may not
specify all mechanical replacements or defects. The absence of any
reference to the condition of a lot does not imply that the lot is without
defects, repairs or restoration. You are accordingly encouraged to
view the lots personally.The movement is in working order at the time
of cataloging. The movement has not been tested for accuracy. A
service is recommended given the age of the watch.
123,90g,

6.800,00 €
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578 1101109 GEORGE BEWLEY London antike Spindeltaschenuhr im Schildpatt
Umgehäuse.
Vergoldet. Umgehäuse mit Schildpatt belegt. Vergoldetes Werk mit
Schlüsselaufzug in funktionsfähigem Zustand. Gravierte Platine und
durchbrochen gearbeitetem und gravierten Kloben. Signiert "Geo
Bewley London". Werk Nr. 2121. Emaille Zifferblatt mit römischen
Ziffern, arabischer Minuterie und vergoldeten Zeigern in Birnenform.
Guter Zustand, altersgemäße Gebrauchsspuren. Durchmesser ca.
40mm. Kein Versand außerhalb der EU möglich. | GEORGE
BEWLEY London antique verge pocket watch in a tortoise shell case.
Gold plated case. Outer Case covered with tortoise shell. Gilt
movement with key winder in working condition. Engraved plate and
pierced and engraved cock. Signed "Geo Bewley London".
Movement No. 2121. Enamel dial with Roman numerals, Arabic
minutes and gold-plated pear-shaped hands. Good condition, signs
of wear commensurate with age. Diameter about 40mm. Shipping
outside the EU is not possible.
63,50g,

400,00 €

579 1101112 RICHARDSON London antike Spindeltaschenuhr.
Vergoldet. Schutzgehäuse mit Schildpatt. Uhrwerk Feuervegoldet mit
Schlüsselaufzug, in funktionsfähigem Zustand. Platine und Kloben
handdgraviert. Werk signier "Cha. Richardson London" mit Werk Nr.
727. Emaille Zifferblatt mit römischen Ziffern und vergoldeten Zeigern
in Birnenform. Guter Erhaltungszustand mit altergemäßen
Gebrauchsspuren. Durchmesser ca. 45,4mm. Kein Versand
außerhalb der EU möglich.| RICHARDSON London antique spindle
pocket watch. Gold plated case. Protective case with tortoise shell.
Movement firegilt with key winding, in working condition. Plate and
cock engraved by hand. Movement signed "Cha. Richardson London"
with movement no. 727. Enamel dial with Roman numerals and
gold-plated pear-shaped hands. Good condition with signs of wear
commensurate with age. Diameter approx. 45.4mm. Shipping outside
the EU is not possible.
82,10g,

500,00 €

580 1100981 W. HUGHES London antike Spindeltaschenuhr von ca. 1838.
Silber .925 inkl. Staubdeckel. Gehäuse hergestellt von John Coakley
in London. Fuervergoldetes Uhrwerk mit gravierter Platine,
durchbrochen gearbeiteten und gravierten Kloben mit
Randverzierung. Signiert "W. Hughes London" und Werk Nr. 2723.
Funktionsfähiger Zustand, Aufzugschlüssel anbei. Emaille Zifferblatt
mit römischen, teils verriebenen, Ziffern und goldenen
Zeigern.Gebraucht mit altersgemäßen Tragespuren. Durchmesser
ca. 45mm. | W. HUGHES London antique spindle pocket watch from
approx. 1838. Silver .925 incl. dust cover. Case manufactured by
John Coakley in London. Gold-plated movement with engraved plate,
pierced and engraved cock with edge decoration. Signed "W. Hughes
London" and movement no. 2723. Working condition, winding key
enclosed. Enamel dial with Roman, partly rubbed, numerals and gold
hands. Used with age-related signs of wear. Diameter about 45mm.
87,60g,

260,00 €
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581 1099649 ROBERT SMITH London antike Spindelstaschenuhr, ca. 1836.
Sterlingsilber Gehäuse. Spindeluhrwerk, vergoldet mit handgravierter
Platine und floral verziertem Kloben, in funktionsfähigem Zustand.
Ohne Aufzugsschlüssel. Weißes, emailliertes Zifferblatt mit
arabischen Ziffern. Umgehäuse hergestellt in Birmingham, ca. 1831
von James Heales. Guter Zustand, dem alter entsprechend wenige
Gebrauchsspuren. Umgehäuse mit kleinen Dellen. Durchmesser ca.
51 mm, ca. 57 mm mit Umgehäuse. | ROBERT SMITH London
antique spindle pocketwatch, approx. 1836. Sterling silver case.
Verge movement, gold-plated with hand-engraved plate and florally
decorated cock, in working condition. White enamel dial with Arabic
numerals. Case made in Birmingham circa 1831 by James Heales.
Good condition, few signs of wear consistent with age. Outer case
with small dents. Diameter approx. 51 mm, approx. 57 mm with outer
case.
139,50g,

300,00 €

582 1099991 Offene Damen Taschenuhr mit Emaillierung und Lupenmalerei.
Gelbgold 18K, inkl. Staubdeckel. Vergoldetes Einzelbrückenwerk mit
Zylinderhemmung, gebläute Schrauben, läuft an, Revision zwingend
empfohlen. Gehäuse allseitig graviert, Rand beideseitig mit
Emaillierung, Rückdeckel mit polychromem Emaille-Damenportrait,
Kopfschmuck der Dame mit Diamantrose. Weißes Emaille-Zifferblatt
mit römischen Ziffern und Blütenmotiv, Sehr guter Zustand.
Durchmesser ca. 33mm ohne Krone.| Open face pocket watch with
enamelling and loupe painting. Yellow gold 18K, incl. dust lid. Gilt
single bridge movement with cylinder escapement, blued screws,
starts, service mandatory. Case engraved allover, edges on both lids
with enamelling, back lid with polychrome enamel Ladies' portrait,
Ladies' headdress with rose-cut diamond. White enamel dial with
roman numerals and flower motif. Very good condition. Diameter
approx. 33mm without crown.
29,00g,

750,00 €
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583 1081052 ZENITH sehr seltene doppelt signierte offene Taschenuhr mit
Wecker für Henri Blanc Genéve. Mary B. Longyear.
18 K Gold, inkl. Staubdeckel, Gehäusenummer 205999, Staubdeckel
mit Widmung "CARROLL PAUL, Mary B. Longyear. MARQUETTE,
MICH." Mary Beecher Longyear (21. Dezember 1851 – 14. März
1931) war eine amerikanische Philanthropin und Ehefrau von John
Munro Longyear, einem wohlhabenden Geschäftsmann. Sie
finanzierte die erste King-James-Version der Bibel in Blindenschrift
und war eine Schirmherrin der Künste, der Bildung und wohltätiger
Organisationen (Quelle: wikipedia.org). Vergoldetes
Handaufzug-Werk mit 2 Federhäusern (1 für die Uhrzeit, das 2. für
den Wecker), Weckzeit mittels Hammer auf Tonfeder, bimetallische
Kompensationsunruh, Breguet-Spirale, sign. "ZENITH", Wecker
funktionsfähig, Uhrwerk ist trocken und läuft nicht ab, Service
notwendig. Zifferblatt aus Metall mit arabischen Ziffern, sign. "HENRI
BLANC; GENÈVE", gebläute Kathedralenzeiger, Leuchtmittel in der
Vergangenheit erneuert. Sehr guter Zustand, leichte
Gebrauchsspuren an Gehäuse und Zifferblatt. Box von Alb.
Bessire-Kummer in Winterthur anbei. Durchmesser ca. 48mm ohne
Krone.

Alle Posten werden in dem Zustand verkauft, in dem sie sich zum
Zeitpunkt der Auktion befinden und die Zustandsbeschreibung kann
nicht alle Austauschteile oder Mängel beinhalten. Das Fehlen eines
Hinweises auf den Zustand eines Postens bedeutet nicht, dass das
Los frei von Mängeln, Reparaturen oder Restaurierungen ist. Aus
diesem Grund wird ausdrücklich empfohlen, die Posten persönlich zu
besichtigen.Das Uhrwerk ist zum Zeitpunkt der Katalogisierung nicht
funktionsfähig. Aufgrund des Alters der Uhr wird generell ein Service
empfohlen.

| ZENITH very rare double signed open face pocket watch with alarm
function for Henri Blanc Genéve. Mary B. Longyear. 18 K Gold, incl.
dust lid, case number 205999, dust lid with inscription "CARROLL
PAUL, Mary B. Longyear. MARQUETTE, MICH." Mary Beecher
Longyear (December 21, 1851 – March 14, 1931) was an American
philanthropist and wife of John Munro Longyear, a wealthy
businessman. She funded the first King James Version of the Bible in
Braille and was a patron of the arts, education and benevolent
organizations. (source: wikipedia.org). Gold-plated manaual wound
movement with 2 barrels (one for time-display, second one for the
alarm), alarm by one hammer on gong, bimetallic compensation
balance, Breguet-hairspring, sign. "ZENITH", alarm working,
moevemnt dry, doesn't wind down, service necessary. Metal dial with
arabic numerals, sign. "HENRI BLANC; GENÈVE", blued cathedral
hands, lume replaced in the past. Very good condition, light signs of
wear on case and dial. Box by Alb. Bessire-Kummer in Winterthur
enclosed. Diameter ca. 48mm without crown.

All lots are sold „as is“ and this condition report may not specify all
mechanical replacements or defects. The absence of any reference
to the condition of a lot does not imply that the lot is without defects,
repairs or restoration. You are accordingly encouraged to view the
lots personally.The movement is not in working order at the time of
cataloging. A service is recommended given the age of the watch.

2.400,00 €



- Seite 40 -

Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

81,20g,

584 1071141 Anonyme antike Lepine Taschenuhr mit Schlüsselaufzug. Ca. 1842.
Gold 8K, inklusive Staubdeckel. Staubdeckel graviert mit "Caspar
Trinks 1842". Brücken Uhrwerk mit Schlüsselaufzug und
-zeigerverstellung, Wolfsverzahnung am Aufzugsrad, funktionsfähig.
Zifferblatt aus 900er Silber mit römischen Ziffern. Breguet-Zeiger in
Gold. Sichtbare Gebrauchsspuren am Gehäuse, leichte Rissbildung
am Rand des Rückdeckels auf ca. 2cm. Passender Schlüssel anbei.
46,5 mm Durchmesser ohne Krone.

| Anonymous ancient open face pocket watch, key set and wound.
Ca. 1842. Gold 8K, including dust cover. Dust cover engraced
"Caspar Trinks 1842". Bridge movement, key set and wound, wolf
teehth winding wheel, working. Dial silver 900 with roman numerals.
Breguet hands in gold. Visible signs of wear on the case, small crack
along the edge of the back cover (ca. 2cm). Matching key enclosed.
46.5 mm diameter without crown.
51,60g,

900,00 €

585 1086786 Schwere, antike Lépine Spindeltaschenuhr ca. 1.Hälfte 19.Jhdt.
850 Silbergehäuse, Gehäuseboden mit Reparaturspuren und Riss
bei der 12 Uhr. Spindeluhrwerk mit Schlüsselaufzug, Schlüssel anbei.
In funtkionstüchtigem Zustand. Zifferblatt mit römsichen Ziffern, in
gutem Zustand. In gebrauchtem Zustand mit sichtbaren
Tragespuren. Durchmesser ca. 52 mm.

| Heavy, antique open face spindle pocketwatch approx. 1.st half
19.th century. 850 silvercase, with signs of repair and a crack at the
caseback at 12 o´clock. Keywind spindle movement, key anclosed. In
working order. Dial with roman numerals in good condition. In used
condition with visible signs of wear. Diameter approx. 52 mm.
109,80g,

600,00 €

586 1090440 JA. PHILIPPE RINGSTEAD Spindeltaschenuhr von ca. 1792.
925 Silbergehäuse. Gepunzt mit Stadtmarke von Birmingham,
Jahrespunze für 1792 und Garantiepunze für .925´er Sterling Silber.
Spindeluhrwerk mit Schlüsselaufzug in funktionstüchtigem Zustand,
der Schlüssel fehlt. Die Uhr ist in einem dem alter entsprechend
guten Zustand mit Tragespuren. Der Durchmesser beträgt ca. 51
mm. Die Höhe ist ca. 28 mm.| JA. PHILIPPE RINGSTEAD spindle
pocket watch from around 1792. 925 silver case. Hallmarked with the
city mark of Birmingham, year mark for 1792 and guarantee mark for
.925 sterling silver. Spindle movement with key wind in working
condition, the key is missing. The watch is in good condition,
consistent with its age, with signs of wear. The diameter is approx. 51
mm. The height is approx. 28 mm.
135,60g,

300,00 €
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587 1081046 J. J. BADOLLET Genéve schwere Goldsavonette Taschenuhr für
Rosenmund-Billeter Zürich.
18K Gold, inkl. Staubdeckel, Gehäusenummer 13820, Staubdeckel
sign. "Rosenmund -Billeter Zürich, J.J. BADOLLET. GENÈVE",
Sprungdeckel mit großem Monogramm "FC", Goldgewicht ca. 50g.
Vergoldetes Handaufzug-Werk mit großer Bimetall-Schraubenunruh,
verschraubte Gold-Chatons, Breguet-Spirale,
Schwanenhals-Feinregulierung, Werknummer 66402, funktionsfähig.
2-teiliges weißes Emaille-Zifferblatt mit römischen Ziffern, goldenen
Zeiger. Sehr guter Zustand, Rückdeckel mit minimalen Dellen.
Holzbox "Remontoir Genéve" anbei. Durchmesser ca. 50mm ohne
Krone.

| J. J. BADOLLET Genéve heavy gold hunter case pocket watch for
Rosenmund-Billeter Zürich. 18K gold, incl. dust lid, case number
13820, dust lid sign. "Rosenmund -Billeter Zürich, J.J. BADOLLET.
GENÈVE", dust lid with large monogram "FC", gold weight ca. 50g.
Gold-plated manual-wound movement with large bimetal
screw-balance, screwed gold-chatons, Breguet-hairspring, swan-neck
fine-adjustment, movement number 66402, working. 2-piece white
enamel dial with roman numerals, golden hands. Very good
condition, back lid with minimal dents. Wooden box "Remontoir
Genéve" enclosed. Diameter ca. 50mm without crown.Alle Posten
werden in dem Zustand verkauft, in dem sie sich zum Zeitpunkt der
Auktion befinden und die Zustandsbeschreibung kann nicht alle
Austauschteile oder Mängel beinhalten. Das Fehlen eines Hinweises
auf den Zustand eines Postens bedeutet nicht, dass das Los frei von
Mängeln, Reparaturen oder Restaurierungen ist. Aus diesem Grund
wird ausdrücklich empfohlen, die Posten persönlich zu
besichtigen.Das Uhrwerk ist zum Zeitpunkt der Katalogisierung
funktionsfähig. Das Uhrwerk wurde nicht auf Ganggenauigkeit
geprüft. Aufgrund des Alters der Uhr wird generell ein Service
empfohlen.All lots are sold „as is“ and this condition report may not
specify all mechanical replacements or defects. The absence of any
reference to the condition of a lot does not imply that the lot is without
defects, repairs or restoration. You are accordingly encouraged to
view the lots personally.The movement is in working order at the time
of cataloging. The movement has not been tested for accuracy. A
service is recommended given the age of the watch.
114,80g,

3.000,00 €
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588 1091122 E. LESECEREUX-PESEUX Savonette Taschenuhr.
14K Gelbgoldgehäuse mit metallenem Staubschutzdeckel.
Gehäusenr. 454341. Handaufzugswerk G&L in funktionstüchtigem
Zustand. Weißes Zifferblatt mit Beschädigung zwischen 9 und 10,
arabischen Ziffern und kleiner Sekunde. Deckel mit "WN" graviert.
Die Uhr ist in einem guten Zustand mit dem alter entsprechenden
Tragespuren. Durchmesser ca. 53,5 mm.

| E. LESCEREUX-PESEUX fullhunter pocketwatch. 14K yellow gold
case with metal dust cover. Case no. 454341. Manual wind
movement G&L in working condition. White dial with damage
between 9 and 10, Arabic numerals and small second. Lid engraved
with "WN". The watch is in good condition with age-related signs of
wear. Diameter approx. 53.5 mm.
89,60g,

1.300,00 €

589 1088809 A. LANGE & SÖHNE offene Taschenuhr ca. 1904-05.
900´er Silbergehäuse mit silbernem Staubschutzdeckel. Gehäuse-
und Werksnummer 45345. Kronenaufzugswerk in funktionstüchtigem
Zustand mit vergoldeter 3/4 Platine und
Schwanenhalsfeinregulierung. Kron- und Sperrad mit Sonnenschliff.
Weißes Emaille Zifferblatt mit goldenen Zeigern, kleiner Sekunde
und römischen Ziffern. In gutem Erhaltungszustand, nur leichte
Gebrauchsspuren am Gehäuse. Durchmesser ca. 52,5 mm ohne
Aufzugskrone.

| A. LANGE & SOEHNE open face pocketwatch from approx.
1904-1905. 900 silver case with silver dustlid. Case and movement
number 45345. Manual wind movement in working condition with
gold-plated 3/4 plate and swan-neck fine adjustment. Sunburst crown
and ratchet wheel. White enamel dial with gold hands, small seconds
and Roman numerals. In good condition, only slight signs of wear on
the case. Diameter approx. 52.5 mm without winding crown.
105,20g,

2.000,00 €

590 1082656 ANTIKE TASCHENUHR ca. 1800 mit Emaillemalerei
.800´er Silbergehäuse. Spindeluhrwerk läuft an, bleibt aber stehen.
Revision empfohlen. Kein Aufzugschlüssel vorhanden. Ziffernblatt mit
Emaillemalerei. Evtl. Joséphine de Beauharnais dargestellt. Mehrere
Haarrisse und kleine abplatzer am Rand der Malerei. Gehäuse nicht
gepunzt. Durchmesser ca. 50 mm.

| ANTIQUE Pocketwatch approx. 19th. century with enamellpainting
on dial. Silver.800 case. Spidle movement, is running but stops after
a while. Service recommended. No winding key. The painting
eventually represents Joséphine de Beauharnais. Several hairline
cracks on the dial and little chips on the edge of the dial. No visible
hallmarks on the case. Diameter approx. 50 cm.
83,90g,

500,00 €
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591 1090435 ANONYME Lépine Taschenuhr ca. 1920´er.
18K Gelbgoldgehäuse. Gehäuse Nr. 344869. Handaufzugswerk,
unsigniert in funktionstüchtigem Zustand. Silbernes Zifferblatt mit
aufgesetzten goldenen Stab Indizes und einer kleinen Sekunde. Die
Uhr ist in einem dem alter entsprechend guten Zustand mit
Tragespuren am Gehäuse. Durchmesser ca. 44 mm ohne Krone.

| ANONYME open face pocket watch approx. 1920´s. 18K yellow
gold case. Case No. 344869. Manual wind movement, unsigned in
working condition. Silver dial with applied golden baton indices and a
small second. The watch is in good condition consistent with its age,
with signs of wear on the case. Diameter approx. 44 mm without
crown
42,20g,

1.500,00 €

592 1091071 JOHN HALL & CO. Manchester Halbsavonette Taschenuhr ca. 1850.
18K Gelbgoldgehäuse mit goldenem Staubschutzdeckel. Gehäuse-
und Werksnummer 11222. Vergoldetes Handaufzugswerk mit 3/4
Platine in funktionstüchtigem Zustand. Graviert mit "John Hall & Co.
Manchester 56 King Str". Verzierter Rückdeckel. Weißes Zifferblatt
mit römischen Ziffern. In gutem Zustand mit dem alter entsprechend
geringen Tragespuren. Durchmesser ca. 39 mm ohne Krone.

| JOHN HALL & CO. Manchester halfhunter pocketwatch approx.
1850. 18K yellow gold case with gold dust cover. Case and
movement number 11222. Gold-plated manual wind movement with
3/4 plate in working condition. Engraved with "John Hall & Co.
Manchester 56 King Str". Decorated back cover. White dial with
Roman numerals. In good condition with minor signs of wear
commensurate with age. Diameter approx. 39 mm without crown.
59,00g,

1.900,00 €

593 1086068 J.T. SLEEP Taschenuhr von William Ehrhardt ltd. ca. 1896.
925 Silber. Gehäuse von William Ehrhardt ltd. in Birmigham.
Schlüsselaufzugswerk mit Schlüssel, funktionstüchtig. Emailliertes
Zifferblatt mit römischen Ziffern und kleiner Sekunde. Deckel mit
ungravierter Kartusche. In gebrauchtem Zustand mit Tragespuren.
Tragebeutel anbei. Durchmesser ca. 50 mm ohne Krone.

| J.T. Sleep pocketwatch cased by William Ehrhardt ltd. Birmimgham
in approx. 925 silver. Key wind movement with key, in working order.
Enamelled dial with roman numerals and small second. Lid with
unengraved cartouche. In used condition with signs of wear. Carriage
bag enclosed. Diameter approx. 50 mm without crown.
123,70g,

300,00 €
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594 1086777 Antike anonyme Spindeltaschenuhr ca. 1.Hälfte 19.Jhdt.
Gehäuse 850 Silber mit Schutzgehäuse. Spindeluhrwerk mit
Schüsselaufzug, Schlüssel anbei. In funktionstüchtigem Zustand.
Emaille Zifferblatt mit beschädigungen am Rand und römischen
Ziffern. In gebrauchtem Zustand mit deutlichen Tragespuren.
Durchmesser ca. 55,5 mm.

| Antique anonyme spindle pocketwatch approx. 1.half 19.th century.
850 silver case with additional protective case. Keywind spindle
movement, key enclosed. In working order. Enamleed dial with
damages on the edge and roman numerals. In used condition with
visible signs of wear. Diameter approx 55.5 mm
101,10g,

500,00 €

595 1086773 FRANZ XAVER HINTERHUBER Lépine Spindeltaschenuhr ca.
1.Hälfte 19.Jhdt.
Gehäuse 850 Silber. Spindeluhrwerk mit Schlüsselaufzug, Schlüssel
anbei. In funktionstüchtigem Zustand. Zifferblatt mit Haarrissen und
und römischen Ziffern. In gebrauchtem Zustand mit sichtbaren
Tragespuren. Durchmesser ca. 54,5 mm.

| FRANZ XAVER HINTERHUBER open face spindle pocketwatch
approx. 1.st half 19.th century. 850 silver case. Key wind spindle
movement, key anclosed. In working order. Dial withhairline cracks
and roman numerals. In used condition with visible signs of wear.
Diameter approc. 54.5 mm.
109,00g,

1.200,00 €

596 1086784 CHABLONEN WATCH Lépine Taschenuhr ca. 1890.
14K Gelbgold mit metallenem Staubschutzdeckel. Gehäuse-Nr.
33940. Kronenaufzugswerk mit Ankerhemmung und Breguetspirale.
In funktionstüchtigem Zustand. Zifferblatt mit römischen Ziffern und
feinen Haarrissen bei 8 Uhr. In gutem zustand mit Tragespuren.
Durchmesser ca. 47 mm ohne Krone.

| CHABLONEN WATCH open face pocketwatch approx. 1890. 14k
yellowgold with metal dust lid. Case-No. 33940. Manual wind
movement with lever escapement and breguet spiral. In working
order. Dial with roman numerals and fine hairline cracks at 8 o´clock.
In good condition with signs of wear. Diameter approx. 47 mm
without crown.
70,50g,

900,00 €



- Seite 45 -

Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

597 1086770 ARTUR RAUSCHMAYER KG Lépine Spindeltaschenuhr ca. 1.Hälfte
19.Jhdt.
835 Silber mit Druckboden. Spindeluhrwerk mit Schlüsselaufzug in
funktionstüchtigem Zustand. Zifferblatt mit feinen Harrissen und
römischen Ziffern. Gehäuseboden innen gepunzt mit ARP. In
gebrauchtem Zustand mit sichtbaren Tragespuren. Durchmesser ca.
45,5 mm.

| ARTUR RAUSCHMAYER KG open fache spindle pocketwatch,
approx. first half 19.th century. 835 silver case with snap in back. Key
wind spindle movement, key enclosed. In working order. Dial with fine
hairline cracks and roman numerals. In used condition with visible
signs of wear. Casebcack inside hallmarked with ARP. Diameter
approx. 45.5 mm.
65,80g,

260,00 €

598 1083634 VACHERON CONSTANTIN Lepine Taschenuhr ca. 1910-1915
18K Gelbgoldgehäuse mit goldenem Staubschutzdeckel,
Gehäuse-Nr. 211368. Handaufzugswerk, Werks-Nr. 34403.
Funktionsfähig. Lünette hält nicht mehr richtig. Gehäuserand
zwischen "7" und "8" Uhr eingedrückt. Durchmesser ca. 49 mm ohne
Krone.

| VACHERON CONSTANTIN lepine pocket watch ca. 1910-1915.
18K yellowgold case with gold dust lid. Case no. 211368. Manual
wind movement, movement no. 34403. in working order. Bezel is
loose. Side of the case between "7" and "8" o´clock is dented.
Diameter approx. 49 mm without crown.
72,10g,

2.000,00 €

599 1091037 ZENITH Anhänger Savonette Taschenuhr mit Brosche ca.
1913-1914.
18K Gelbgoldgehäuse, Deckel mit Diamantbesatz und goldenem
Staubschutzdeckel. Seriennr. 104527. Handaufzugswerk in
funktionstüchtigem Zustand. Werksnr. 1620434. Weißes Zifferblatt
mit arabischen Ziffern und kleiner Sekunde. An der Uhr ist an eine
Brosche mit 48 mm länge und 21 mm Höhe in 18K, besetzt mit 15
Diamanten. Eine feine Taschenuhr in gutem Zustand mit leichten
Tragespuren. Durchmesser ca. 30 mm ohne Krone.

| ZENITH pendant Savonette pocket watch with brooch approx.
1913-1914. 18K yellow gold case, cover set with diamonds and gold
dust cover. Serial no. 104527. Manual wind movement in working
order. Movement no. 1620434. White dial with Arabic numerals and
subsidiary seconds. On the watch is a brooch 48 mm long and 21
mm high in 18K gold set with 15 diamonds. A fine pocket watch in
good condition with slight signs of wear. Diameter approx. 30 mm
without crown.
36,20g,

1.000,00 €
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600 1071117 Anonyme antike Savonette Taschenuhr mit Viertelstunden
Repetition. Um 1900.
Gold 14K, inklusive Staubdeckel. Weißes Emaille-Zifferblatt mit
arbaischen Ziffern, mit Haarrissen. Louis XV. Zeiger. Handaufzug
Uhrwerk, funktionsfähig. Viertelstunden werden nicht immer korrekt
geschlagen, Service empfohlen. Sichtbare Gebrauchsspuren am
Gehäuse, kleine Dellen. 60mm Durchmeser ohne Krone.

| Anonymous ancient hunting case pocket watch with quarter
repeater. Ca. 1900. Gold 14K, including dust cover. White enamel
dial with arabic numerals, with hairline cracks. Louis XV. hands.
Manual wound movement, working. Quarter hours not striked
correctly from time to time, service recommended. Visible signs of
wear on the case, small dents. 60mm diameter without corwn.
104,10g,

2.800,00 €

601 1086804 BLONDEL & MELLY antike Lépine Taschenuhr ca. 1.Hälfte 19.Jhdt.
18K Gelbgold mit goldenem Staubschutzdeckel. Gehäuse-Nr. 5003.
Schlüsselaufzugswerk mit Zylinderhemmung und original
Aufzugschlüssel mit Granat. In funktionstüchtigem Zustand.
Zifferblatt mit römischen Ziffern und mehreren Haarrissen. In
gebrauchtem Zustand mit sichtbaten Tragespuren. Durchmesser ca.
44 mm.

| BLONDEL & MELLY antique open face pocketwatch approx. first
half 19.th century. 18k yellowgold case with golden dust-lid. Case-no.
5003. Keywind movement with clyinder esacpement and original
winding key with garnet stone. In working order. Dial with roman
numerals and several hairline cracks. In used condition with visible
signs of wear. Diameter approx. 44 mm.
48,60g,

950,00 €

602 1091113 HORAX Vintage Savonette Taschenuhr. Ca. 1970er Jahre.
Gold 14K, Staubdeckel Metall, Gehäuse sehr schön guillochiert..
Silbernes Zifferblatt mit römischen Ziffern, schwarz lackierte
Breguet-Zeiger.Handaufzug-Werk Kal. Unitas 6498, funktionsfähig.
Sehr guter Zustand, leichte Gebrauchsspuren am Gehäuse.
Durchmesser ca. 51,5mm ohne Krone.

| HORAX Vintage hunter case pocket watch. Ca. 1970s. Gold 14K,
dust lid metal, case with beautiful guilloche. Manual wound
movement cal. Unitas 6498, working. Silver dial with roman
numerals, black painted Breguet hands. Very good condition, light
signs of wear on the case. Diameter ca. 51.5mm without crown.
102,00g,

1.800,00 €



Hinweise zur Teilnahme  
an Auktionen

Als Teilnehmer unserer Auktion erkennen Sie die Versteigerungsbedingungen an. Diese sind im vollen 
Wortlaut auf unserer Website nachzulesen und deutlich sichtbar in unseren Räumen ausgehängt.

Aufgeld
Alle genannten Preise sind Endpreise und beinhalten 
bereits das Käufer-Aufgeld.

Persönliche Gebote
Kommen Sie zur Auktion und lassen Sie sich vor Aufruf 
Ihres Wunschartikels am Empfang eine Bieternummer 
geben. Dafür ist eine Registrierung für Abrechnungs-
zwecke erforderlich.

Schriftliche Vorgebote
Bis 23:59 Uhr am Auktionsvortag nehmen wir schriftliche  
Vorgebote an:

Gebotsformular im Auktionshaus
Sie füllen in unserem Auktionshaus ein Formular aus und  
geben damit Ihr Gebot ab.
Sie nehmen sich Formulare mit und schicken uns diese 
ausgefüllt
	- per Fax an +49 (0) 711 / 997 008 299 oder
	- per E-Mail: info@eppli.com

Gebotsabgabe über das Internet
1.	 Gehen Sie auf WWW.EPPLI.COM.
2.	 Rufen Sie den gewünschten Artikel auf.
3.	 �Geben Sie jetzt Ihr Höchstgebot ein und bieten  

Sie mit.
Voraussetzung ist, dass Sie sich auf unserer Website
als Kunde registrieren.

Ihr Vorteil: Wir bieten für Sie
Bei Abgabe eines schriftlichen Höchstgebots bieten
wir in Ihrem Auftrag bis zum genannten Betrag mit.
Sollten keine Konkurrenzbieter auftreten, können Sie 
Ihr Objekt also auch zu einem niedrigeren Zuschlag 
erhalten.
Beispiel: Der Startpreis liegt bei 200 €. Ihr schriftliches  
Gebot lautet 300 €. Das höchste Gebot im Saal beträgt 
240 €. Wir überbieten für Sie mit 260 €. Das
ist auch der Endbetrag, den Sie zahlen.

Online LIVE mitbieten
Alle unsere Auktionen werden live ins Internet übertra-
gen und können von jedem Ort der Welt aus verfolgt 
werden. Um live mitbieten zu können, müssen Sie sich 
über unsere Website registrieren und anmelden. 

Telefonisch mitbieten
Ab einem Gebot von 200 Euro kann auch telefonisch 
mitgeboten werden.

Bitte beachten Sie!
Ein Zuschlag ist verbindlich und verpflichtet zur Ab-
nahme des ersteigerten Objektes.
Spätere Reklamationen oder eine Rücknahme sind nicht  
möglich. Nutzen Sie deshalb die Gelegenheit der Vor-
besichtigung, die jeweils eine Woche vor Beginn der 
Auktion möglich ist. Die versteigerten Gegenstände  
stammen aus zweiter Hand und können mehr oder we- 
niger starke Alters- und Gebrauchsspuren aufweisen.

Freiverkauf
Objekte ohne Zuschlag kommen in den Nachverkauf, 
der sofort mit dem Ende der Auktion beginnt und  
acht Wochen dauert.

Eppli Auktionshaus
Stuttgart-Mitte
Bärenstraße 6 – 8
Tel. 0711 - 997 008 200
Auktion an jedem 1. Samstag
im Monat ab 11 Uhr

Eppli im Königsbau
Stuttgart-Mitte
Königstraße 28
Tel. 0711 - 997 008 300
Auktion an jedem 2. Samstag
im Monat ab 15 Uhr

Eppli Auktionshalle
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Straße 9 – 13
Tel. 0711 - 997 008 400
Auktion an jedem 4. Samstag
im Monat ab 10 Uhr

Eppli Münzauktionen
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Straße 9 – 13
Tel. 0711 - 997 008 440
Auktion an jedem 4. Samstag
im Monat ab 15 Uhr
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